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  .שלום, למורים

 

  801מבחנים לשאלון 

  

  

  .ב"מבחנים המותאמים למאגר שתוקפו יחל בבחינת הבגרות קיץ תשע 36לפניכם 

  

שאלות  140-וכן תוספת של כ, במאגר זה נמצאות שאלות המאגר שהופיעו בשנים קודמות

  .בנושאים השונים

  :פר אופניםשולבו במבחנים שלפניכם במס הקודמות והחדשותהשאלות 

 :מבחנים המורכבים רק משאלות המאגר  .א

 .מן המאגר חדשותשאלות  2בכל מבחן : 6-1מבחנים  •

 .מן המאגר חדשותשאלות  3בכל מבחן : 17-7מבחנים  •

 :מבחנים המורכבים משאלות המאגר ומשאלות שלא מן המאגר  .ב

ר ושאלה אחת מן המאג חדשותשאלות  2בכל מבחן : 25-18מבחנים  •

 .שאינה מן המאגר

מן המאגר ושאלה אחת  חדשותשאלות  3בכל מבחן : 31-26מבחנים  •

 .שאינה מן המאגר

שאלות שאינן  2-מן המאגר ו חדשותשאלות  2בכל מבחן : 36-32מבחנים  •

 .מן המאגר

  

  

  :הערות

שאלה חדשה מן המאגר היא שאלה המופיעה במאגר החדש שיכנס לתוקף במועד  .1

 .ולא הופיעה במאגר הקודם ,ב"קיץ תשע

 .כל מבחן בגרות יכול להכיל עד שתי שאלות שלא מן המאגר .2
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 1מספר בח� מ
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
 אלגברה

  

2y:  שרטוט של גר� הפונקציהלפניכ�        ....1111 x 4x 4= − + −.  

  .מצאו את נקודות החיתו� של הגר� ע� הצירי�. א  

   מראשית הצירי�Aמצאו את מרחק הנקודה . ב  

  ).ראה שרטוט    (  

   מראשית הצירי�Bמצאו את מרחק הנקודה . ג  

  ).ה שרטוטרא    (  

  .מצאו את תחומי העלייה והירידה של הפרבולה. ד  
    

        

  המחיר של  . שקלי�29ג אפרסקי� מחיר! ביחד " ק2  ג בננות ו" ק4  ....2222

  .בננותג " ק12מהמחיר של ג אפרסקי� גבוה בשקל אחד " ק10

  ?ג אפרסקי�" ק1ומהו המחיר של , ג בננות" ק1מהו המחיר של 

        

        

הריכוז עולה כמעט . הגר� הבא מתאר ריכוז של תרופה בד� לאור� זמ!  ....3333

 במש� הזמ! ע� סילוק התרופה והוא יורד, מיידית ע� הזרקת התרופה  

העלייה המהירה בריכוז התרופה מתוארת בגר� בקווי� : הערה. (מהגו�  

  ).כמעט מאונכי�  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  

וכל כמה שעות מזריקי� את , באיזו שעה ניתנה הזריקה הראשונה. א  
  .הסבירו?     התרופה  

ה או שעה שעה אחרי נטילת: מתי יורד ריכוז התרופה בד� יותר מהר. ב  

  .הסבירו?     לפני נטילתה  

  .הסבירו? כמה שעות לאחר נטילת התרופה היא מפסיקה להיות יעילה. ג  

מבלי ) כמות התרופה שבזריקה(הא� נית! להגדיל את מינו! התרופה . ד  

  .הסבירו?     שהיא תהיה רעילה  
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yהישר שמשוואתו   ....4444 2x 8= + ,  

1 והישר שמשוואתו
2

y x 4= −   

  . GHI משולש y  יוצרי� ע� ציר ה

  .I  ו, G ,H את שיעורי הקדקודי� מצאו. א

   את המרחק בי! שני קדקודי מצאו. ב

  . y המשולש המונחי� על ציר    

  . y מעבירי� אנ� לציר Hמהקדקוד . ג

  . y את אור� האנ� בי! הקדקוד לבי! ציר מצאו    

  .GHIחשב את שטח המשולש . ד
  

        
  טריגונומטריה

  

) PQRזווית   במשולש ישר  ....5555 Q 90 )=
�

�  

  PS הוא התיכו! לניצב QR.  

SQמ" ס8: נתו!   = ,PRQ 44=
�

  .)ראה ציור( �

  .PQ את אור� הניצב חשבו  .א  

  .PQR את שטח המשולש חשבו  .ב  

   שווהPRS מדוע שטח המשולש הסבירו  .ג  

  .PQSלשטח המשולש     
     

  

  סטטיסטיקה והסתברות
 

ומחכי� , המשורטטי� לפניכ�" שעוני�"מסובבי� את המחוגי� של שני ה  ....6666

ולכל , חד מהשעוני� מחולק לחלקי� שווי�כל א(עד שהמחוגי� נעצרי� 

  ).שעו! יש מחוג אחד

  

  

  

  

  

  

  

  א�  מנצח לעד א. שני המספרי� היא חיובית מכפלת מנצח א� דניאל. א  

  .הסבירו ?הא� המשחק הוג!.  המספרי� היא שליליתמכפלת    

  מנצח א�  לעד א,  חיוביהסכו#מנצח א�  דניאל: כללי המשחק שונו. ב

  .הסבירו ?הא� המשחק הוג!.  שליליהסכו#    

   שווה או גדול הסכו#מנצח א�  דניאל: כללי המשחק שונו פע� נוספת. ג

    ?הא� המשחק הוג!. ארבעקט! מ הסכו#מנצח א� לעד א, ארבע    מ

  .    הסבירו
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  :1תשובות למבח� מספר 

;y :(0  ע� ציר ה ; x :(2;0)  ע� ציר ה.  א....1111   .4. ג.  2. ב.  −(4

x: עלייה. ד   x: ירידה; >2 2>.          

  .ג אפרסקי�" ק– שקלי� 5.5, ג בננות" ק– שקלי� 4.5  ....2222

:1הזריקה הראשונה ניתנה בשעה . א ....3333   .    שעות8והיא מוזרקת כל , 00

     הגר� (  שעות 4אחרי . ג.   הגר� יורד בקצב מהיר יותר–שעה אחרי נטילתה . ב  

    גבוה  כי הישר המציי! את ס� הרעילות, כ!. ד).  יורד מתחת לס� היעילות      

 .כוז התרופה בד�ממקסימו� רי      

)G(0;8) ,H.   א....4444 8; 8)− − ,I(0;   .48. ד.   8. ג.   12. ב.  −(4

  יש צלע  בשני המשולשי�.  ג.ר" סמ123.6. ב.    מ" ס15.45.   א.5555

RSמ"ס 8  שאורכה   SQ=   ,SPQ במשולש SQ הוא גובה לצלע PQהקטע . =

  .PRS במשולש RSובה לצלע   ואותו קטע הוא ג� הג  

  :טבלת תוצאות המכפלות.   א....6666

    

  II    

  

I  

3−−−−  2−−−−  2  5  

1−−−−  3  2  2−  5−  

4  12−  8−  8  20  

5  15−  10−  10  25  

  

 וההסתברות מספר התוצאות השליליות זהה למספר התוצאות החיוביות         

   .לכ! המשחק הוג!ו כל תוצאה זהה של          

  :טבלת תוצאות הסכומי�. ב     

  

  II    

  

I  

3−−−−  2−−−−  2  5  

1−−−−  
4−  3−  1  4  

4  1  2  6  9  

5  2  3  7  10  

  

  .לכ! המשחק אינו הוג!,  תוצאות חיוביות10   תוצאות שליליות ו2יש רק        

  . אפשרויות7ולאלעד אפשרויות לנצח 5 יש לדניאל. אינו הוג!המשחק . ג    
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  )ב"קי� תשע 801אלו� ש( 2מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

  . 20%וקיבל עליו הנחה של ,  שקלי�50ו חיי� קנה ספר שמחיר. א  ....1111

  .    מצאו את המחיר ששיל� חיי� על הספר  
  

  .20%  המחיר הוזל ב.  שקלי�xמחירו של ספר הוא   

  .וזלההה בכמה שקלי� ירד מחיר הספר כתוצאה מ! xהביעו באמצעות . ב

  . שקלי�15   הורידה את מחיר הספר ב20%נתו! כי ההוזלה של . ג

  .ההוזלהת מחיר הספר לפני א, או בדר� אחרת' באמצעות סעי� ב,     מצאו
  
        

  .14 הרביעי והתשיעי הוא בסדרה חשבונית סכו� האיברי�  ....2222

  .9 האיבר השישי הוא  

  . את האיבר הראשו! בסדרהמצאו. א  

  . את הסכו� של חמשת האיברי� הראשוני� בסדרהמצאו. ב  
  
        

   מטר מ! 3.5על המדרכה ממוק� עמוד תאורה ועליו פנס הנמצא בגובה   ....3333

  , ואנשי� עוברי� על המדרכה, כאשר הפנס דולק, בערב. המדרכה

  משתנה אור� הצל שלה� כאשר ה� מתקרבי� אל  העמוד או מתרחקי�

  . אור� הצל תלוי ג� בגובה האד�. ממנו

:  של אד� לפי הנוסחהyאפשר לחשב את אור� הצל 
g

y x
3.5 g

=
−

.  

g במטרי�( מסמ! את גובה האד�.(  

x במטרי�( מסמ! את מרחקו של האד� מ! העמוד.(  

y במטרי�( מסמ! את אור� הצל.(  

   9הוא  מטרי� מ! העמוד אור� צילו 12כאשר יוני נמצא במרחק   .א

  ?מהו גובהו של יוני. מטרי�

  . מטרי�4 את גובה האד� שאור� צילו x באמצעות הביעו. ב

  ?מהו גובהה של יעל.  מאור� הצל שלה1.5מרחקה של יעל מהעמוד הוא פי . ג

        

        

  .בשרטוט ארבעה ישרי� מקבילי�  ....4444

   הסבירו מדוע המשוואה. א

    y x 3= −    אינה מתאימה +

  .לא� אחד מהישרי� שבשרטוט    

  מצאו את המשוואות של שניי� . ב

  מהישרי� המשורטטי�     

  ).לבחירתכ�    (

  מצאו משוואה של ישר . ג

  ,     מקביל לארבעת הישרי�

;0)ר בנקודה ששיעוריה     העוב 2)−.  

  , (9;0)שרטטו ישר העובר דר� הנקודה . ד

  מה יהיה שטח  .    ומקביל לארבעת הישרי�

  ?המשולש שהוא יוצר ע� הצירי�    
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  טריגונומטריה
  
ABC (ABשוקיי�   במשולש שווה  ....5555 AC)=  

  ,)ראה ציור( �140 היא בת BACזווית הראש   

  .מ" ס27ואור� השוק הוא   

 . את אור� בסיס המשולשחשבו  .א

  ?בי! אור� שוק המשולשמהו היחס בי! אור� הבסיס ל  .ב
  

    

  סטטיסטיקה והסתברות
  

  לפניכ� טבלה המתארת את מספרי התלמידי� בכל שכבה בבית הספר   ....6666

  ". ברושי�"  

    

  ?מה ממוצע מספר התלמידי� בשכבה. א  

   היש לעגל עד ספר" (ס"אחוז מתלמידי ביה"השלימו את השורה . ב  

  ).קודההנאחרי  ת             אח

  . בוחרי� באקראי תלמיד מבית הספר. ג  

  ?ט או בכיתה חמה ההסתברות שהוא לומד בכיתה       

  . בוחרי� באקראי תלמיד מבית הספר. ד  

  ?אמה ההסתברות שהוא לא לומד בכיתה י      

  

    

 

 

   

  הכיתה
  כיתות 

  ז
  כיתות 

  ח
  כיתות

  ט
  כיתות 

  י
  כיתות 

  יא
  כיתות 

  יב
  46  56  60  69  84  93  מספר התלמידי# בשכבה

              ס"האחוז מתלמידי בי

140�

A

CB
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  :2תשובות למבח� מספר 

  . שקלי�75. ג. 0.2x. ב.   שקלי�40.  א....1111

  .105. ב.    29. א ....2222

. ב.     מטר1.5.  א....3333
14

g
x 4

=
+

        . מטר1.4. ג.   

yשיפוע הישר .  א....4444 x 3= −    הוא שלילי ולכ! המשוואה אינה מתאימה לא�+

y.   ב.         אחד מהגרפי� 1.5x 3= − ,y 1.5x 1= + ,y 1.5x 3= + ,y 1.5x 6= +  .  

y. ג      1.5x 2=   . יחידות שטח27. ד.  −

  .1.879 .ב.    מ" ס50.74. א    ....5555

 .ב.   תלמידי�68.  א....6666

  

  .0.863. ד.  0.375. ג     
  

  הכיתה
  כיתות 

  ז
  כיתות 

  ח
  כיתות

  ט
  כיתות 

  י
  כיתות 

  יא
  כיתות 

  יב
  46  56  60  69  84  93  מספר התלמידי# בשכבה

  11.3%  13.7%  14.7%  16.9%  20.6%  22.8%  ס"האחוז מתלמידי בי
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 3מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

2yנתונה הפונקציה     ....1111 x 6x 9= + +    .  

  .x   את הנקודה המשותפת לגר� הפונקציה ולציר המצאו. א    

  .y   את הנקודה המשותפת לגר� הפונקציה ולציר המצאו.          ב

  y  מהו המרחק בי! הנקודה המשותפת לגר� הפונקציה ולציר ה.          ג

    ?             לבי! ראשית הצירי�

  

בעל המכבסה חישב ". צח כשלג: "ה חדשהבשכונת הגפ! נפתחה מכבס  ....2222

וההוצאות עבור כל , שקלי� 120ומצא כי הוצאותיו הקבועות ליו� ה! 

כדי למשו� לקוחות למכבסה . שקלי� 2.5 קילוגר� של כביסה ה!

י הוא קבע כ. קבע בעל המכבסה מחירי� זולי� מאוד לפתיחה, החדשה

  .שקלי� 6עבור כל קילוגר� כביסה ישל� הלקוח 

  ?ג כביסה"ק 60מהי ההכנסה של בעל המכבסה ביו� שבו מביאי� . א  

  ?מהו אחוז הרווח של בעל המכבסה מתו� הכנסותיו באותו יו�. ב  

  
    

 של ארבעה אנשי� B   לA  הגר� הבא מתאר זמ! ועלות של נסיעה מ  ....3333

  א� אורכת זמ! , נסיעה ברכבת זולה מנסיעה במטוס. במטוס וברכבת  

  .רב יותר

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  ). היקרה ביותר( נסע ברכבת במחלקה ראשונה דני. א  

  .הסבירו? ו              איזו נקודה בגר� מתארת את הזמ! והעלות של נסיעת

  איזו נקודה בגר� מתארת ). הזולה ביותר( טסה במחלקת תיירות ליאת. ב  

  .הסבירו?              את הזמ! והעלות של נסיעתה

  .הסבירו? איזה כרטיס הוא היקר ביותר. ג  

  .הסבירו כיצד מצאת�? אילו שני כרטיסי� עולי� כמעט אותו מחיר. ד  

    ). יותר איטי ויותר זול מרכבת( החליטה לנסוע באוטובוס פנינה. ה  

  .הסבירו.     סמנו נקודה שיכולה לתאר את זמ! ועלות נסיעתה  

  

 . יחידות8ואורכה , x   של משולש מונחת על ציר הABהצלע   ....4444

    .C(3;4)הקדקוד השלישי נמצא בנקודה   

  .ABC את שטח המשולש מצאו. א  

  .AB מונחת על אמצע הצלע Dידוע שהנקודה . ב  

  .ACD את שטח המשולש מצאו             

  .AC מונחת על אמצע הצלע Eידוע שהנקודה . ג  

  .ABE את שטח המשולש מצאו             
  

2

1
4

3

 זמ� הנסיעה

 מחיר הכרטיס



  
8

  טריגונומטריה
  

) ABCזווית   במשולש ישר  ....5555 ABC 90 )=
�

�  

  AF הוא חוצה הזווית BAC.  

BAC: נתו!   48=
�

ACמ" ס15, � =.  

  .AB את אור� הניצב חשבו. א  

  .BF את אור� הקטע חשבו. ב  

  .FC את אור� הקטע חשבו. ג  
  
  

  

  והסתברותסטטיסטיקה 
  

  .  מבחני� במהל� השנהארבעהנערכי� " הארבעה"בבית ספר   ....6666

  .לפחות 80%כדי לקבל תעודת הוקרה על התלמיד לקבל ציו! ממוצע של 

     לציוני� הציעו שתי אפשרויות.  במבח! הראשו!50%יוסי קיבל . א  

  .  או יותר80%    בשלושת המבחני� הבאי� כדי שהממוצע של יוסי יהיה   

מצאו את החציו! ' לכל אחת משתי האפשרויות שהצעת� בסעי� א. ב  

  .ואת השכיח      

. 0%  ונאמר לו כי ציונו במבח! זה ייחשב ל,  נעדר במבח! הראשו!אית!. ג  

  .הסבירו? 75%    הא� הוא יוכל להגיע לממוצע של   

  .85% ,72%, 60%: שלושת הציוני� הראשוני� של גיל ה�. ד  

  ?72% במבח! האחרו! א� הממוצע שלו הוא     מה ציונו  
  

  

C

F

A B
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  :3תשובות למבח� מספר 

).  א....1111   .9. ג.   (9;0). ב.   −(0;3

  .25%. ב.   שקלי� 360 .א ....2222

  ,  מציינות נסיעה ברכבת כי הזמ! בה! ארו� יותר4   ו3נקודות  ....3333

  .  מציינות נסיעה במטוס כי הזמ! בה! קצר יותר2   ו1    והנקודות 

  .   יותר והמחיר יקר יותרזמ! הנסיעה ארו� : 4נקודה .      א

  .  מחיר נמו� יותר, זמ! נסיעה קצר יותר: 1נקודה . ב  

  ).    2נקודה (כרטיס במחלקה ראשונה במטוס . ג

  . מחלקה ראשונה ברכבת ומחלקת תיירי� במטוס. ד

  .   נמצאות כמעט על אותו ישר אנכי שמציי! מחיר4   ו1נקודות     

  . ה

  

  

  

  

  

  

        

  
  .8. ג.    8. ב.   16.  א....4444

  .מ" ס6.678. ג.   מ" ס4.469. ב.   מ" ס10.04.  א....5555

   .100   ו100, 100) 2 (.70   ו100, 100) 1: (למשל.  א....6666

  . 100שכיח , 85 –ציו! ח) 1. (ב    

  .אחד מהציוני� הוא השכיח כל – שכיח, 87.5–חציו! ) 2 (       

  .   בכל שלושת המבחני�100א� יקבל , כ!. ג    

   .71. ד    

  
  

2

1
4

3

 מחיר הכרטיס

 נסיעההזמ� 

 הפנינ 
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 4מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
 

  

  אלגברה

  
  
  
  

  .מ" סb  מ ו" סaאור� צלעות המלב! . נתונה פירמידה שבסיסה מלב!  ....1111

מ בהתאמה " ס2h  מ ו" ס1h  הגבהי� של הפאות הצדדיות שווי� ל  

  :ידי הנוסחה הבאה  נתו! עלשטח הפני� של הפירמידה ). שרטוט  ראו (  

  1 2S a b a h b h= ⋅ + ⋅ + ⋅.  

b מ"ס 12 :נתו!. א   a מ"ס 6, = = .  

  .2h  ו 1h     הביעו את שטח פני הפירמידה באמצעות 

  , ר" סמ180  נתו! כי שטח פני הפירמידה שווה ל. ב  

b מ"ס 12   a מ"ס 6, = 1h מ"ס 10   ו = = .  

  .2h את אור� מצאו    

  .S   וa ,b ,1h באמצעות 2hבטאו את . ג  

  .S   וb,2h ,1h באמצעות a בטאו את. ד  

1 מ"ס 5 .מ" סaנתו! כי בסיס הפירמידה הוא ריבוע שצלעו . ה   2h h= =.  

  .a באמצעות S    בטאו את   
  
  
  
  

  .306סכו� איברי הסדרה הוא .  איברי�17בסדרה חשבונית   ....2222

  .3.5הפרש הסדרה הוא   

  . את האיבר הראשו! בסדרהומצא. א  

  . את האיבר האחרו! בסדרהומצא. ב  
  
  
  
  

          

  .2%  הועלה המחיר של ליטר בנזי! ב, עקב עליית מחירי הנפט בעול�  ....3333

  . שקלי�7.803למחיר של , 2%  כעבור חודשיי� הועלה מחירו שוב ב  

  xוהביעו באמצעות ,  את המחיר ההתחלתי של ליטר בנזי!x  סמנו ב. א  

  .    את מחירו של ליטר בנזי! לאחר ההתייקרות הראשונה  

  התייקרות    את מחירו של ליטר בנזי! אחרי הxהביעו באמצעות . ב  

  .             השנייה

  ?מה היה מחירו ההתחלתי של ליטר בנזי!. ג  
    

1h

b

a 2h
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 הנתוני� הבאי� לקוחי� מספר הוראות לבנייה תקנית ובטיחותית   ....4444

  .של גרמי מדרגות

  

  

  

  

  

  
  

  

  ? היא תקנית19 וגובהה 25הא� מדרגה שרוחבה . א

  ?מה השיפוע של גר� מדרגות שנבנה על פי גובה מירבי ורוחב מינימלי. ב

  

  

  

  

  

  

  

  .0.5תנו דוגמא של מדרגה שאינה תקנית ע� שיפוע . ג
  
  

  .להל! ייצוג במערכת צירי� של נתוני מדרגות. ד

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

    באילו . הקווי� המרוסקי� מחלקי� את הרביע לארבעה אזורי�  

  .הסבירו?     אזורי� יימצאו נקודות שמייצגות מדרגות תקניות ובאילו לא

   ועל איזה  בגר� אי! נקודות תקניותI ,II ,III על איזה מהישרי�. ה

  .הסבירו?      מהישרי� יש נקודה תקנית אחת

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ג

30

  גובה מדרגה
  מ"בס

25

20

15

10

5

0

50 10 30252015 35 40   רוחב מדרגה 
  מ"בס

25.4

19.6

  ד

  ב  א

30

  גובה מדרגה
  מ"בס

25

20

15

10

5

0

50 10 30252015 35 40   רוחב מדרגה 
  מ"בס

19.6

I
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  טריגונומטריה

        
  

  .DK הוא EF הגובה לצלע DEFבמשולש   ....5555

EKמ" ס3: נתו!   KFמ" ס5, = =  

  .)ראה ציור(  

   .ר" סמ65 הוא DEFשטח המשולש   

  . את זוויות המשולשחשבו  
  
  

  
  

  סטטיסטיקה והסתברות
  
  

 שעל כ�, על שני צידיה של מטבע', ז',ר, רז רש� את שתי אותיות שמו  ....6666

  . רז מטיל את המטבע פעמיי�. כל צד רשומה אות אחת

  ?מה ההסתברות שהמטבע נופל על אותיות שמו של רז בסדר הנכו!. א  

  ?ההפו�של רז בדיוק בסדר מה ההסתברות שהמטבע נופל על אותיות שמו . ב  

  ?מה ההסתברות שהמטבע נופל פעמיי� על אותה אות. ג  

  ? שתי אותיות שונות בזו אחר זומה ההסתברות שהמטבע נופל על. ד  
        
  

  

  

  

  

  

F

K

D

E
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  : 4תשובות למבח� מספר 

1.  א....1111 2S 72 6h 12h= + 1. ג.   מ" ס4.  ב.+
2

S a b a h
h

b

− ⋅ − ⋅
=  .   

2. ד  

1

S b h
a

b h

− ⋅
=

+
2S. ה.   a 10a= +.        

  . 46. ב  −10    .א    ....2222

  .שקלי� 7.5.ג.   1.0404x . ב.  1.02x. א    ....3333

  .מ" ס40רוחב , מ"ס 20גובה : למשל. ג.    0.77. ב.    לא. א ....4444

  .  כולל נקודות המייצגות מדרגות תקניות רק אזור ד .     ד

  . יש נקודה תקנית אחדIIישר  אי! נקודות תקניות ועל Iישר על .     ה

5555 . . . .F 72.90=
�

� ,E 79.54=
�

� ,D 27.56=
�

�.  

1. א. . . . 6666
4

1. ב.   
4

1. ג.   
2

1. ד.   
2

.  
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 5מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

 אלגברה
    

 100,000לכל , הגר� הבא מציג את מספר מקרי הפשיעה המדווחי�  ....1111

הנתוני� המוצגי� מתייחסי� לתקופה שבי! . זדלנדתושבי� במדינת   

 –ולשני� שלאחר מכ! ,  במרווחי� של חמש שני�1980   ו1960השני�   

  פשעי� לכל200   דווחו כ1965בשנת : למשל. במרווחי� של שנה אחת  

  . תושבי� במדינה100,000  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  ?1965 תושבי� בשנת 100,000דווחו לכל , בער�, כמה מקרי פשיעה. א  

  ?1984 תושבי� בשנת 100,000דווחו לכל , בער�, כמה מקרי פשיעה. ב  

  השינוי הגדול ביותר במספר מקרי  שני� חל 10באיזה פרק זמ! של . ג  

  ?המדווחי� הפשיעה             

  ? באיזו שנה חל שינוי במגמת הגידול בשיעורי הפשיעה במדינה. ד  

  ?מהו השינוי      

  ווחי� בשנת גדל שיעור מקרי הפשיעה המד, בער�, בכמה אחוזי�. ה  

  ?1970 לעומת 1975      

  

  . ממדי הפשע גדלי#חברה המייצרת מערכות אזעקה טענה כי   

   של הגר� הנתוני# באות#על מנת לתמו� בקביעה זו החברה השתמשה 

  :כדי לשרטט את הגר� הבא  ל "הנ
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1960�1984שיעור מקרי הפשיעה בי� השני#   

700

ה
ע
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פ
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  אמי� את הנתוני� שהופיעו בגר�  החדש תוהא� הנתוני� שבגר�. ו

  ? 1984, 1975, 1970, 1965, 1960: בהתייחס לשני�, הקוד�    

  פני    הגר� הזה עלהסבירו מדוע העדיפו אנשי הפרסו� של החברה את    

  ?הגר� המקורי    

  

4aנתונה סדרה חשבונית שבה   ....2222 54= ,d 6= −.  

  .1a את מצאו. א  

  .החל מ! האיבר הראשו!, מחברי� זה לזה את איברי הסדרה. ב  

  ? 468בל יהיה כדי שהסכו� שיתק,     כמה איברי� יש לחבר  

  . את כל הפתרונות האפשריי�מצאו      

  

;3)הראו כי הישר העובר דר� הנקודות . א  ....3333 )   ו−(12    עובר דר� −(12;3

  .     ראשית הצירי�

)הראו כי הישר העובר דר� הנקודות . ב    אינו עובר דר�  (4;6)   ו−(4;6

  .    ראשית הצירי�

_;B(3   וA(4;8)נתונות הנקודות . ג    B של y  מצאו את שיעור ה. (

  .יעבור ג� דר� ראשית הצירי�    כ� שהישר העובר דר� שתי הנקודות 
  

    

  

  טריגונומטריה
  

RST (RSשוקיי�   במשולש שווה  ....4444 RT)=  

  TH הוא הגובה לשוק RS.  

  . מ" ס14 הוא STאור� הבסיס   

  .)ראה ציור( �51הבסיס הוא  גודל זווית 

  .TH את אור� חשבו  .א  

  . את האור� של שוק המשולשחשבו  .ב  

  .RST את שטח המשולש חשבו  .ג  
          

  

        

        

  סטטיסטיקה והסתברות
  

  : רשימה של ציוני� שהתקבלו בכיתה מסוימתלפניכ�  ....5555

  8 ,3 ,7 ,8 ,8 ,7 ,6 ,6 ,3 ,8 ,6 ,7 ,8 ,8 ,7 ,6 ,7 ,7 ,8 ,8.  

   . את הציוני� בטבלת שכיחויותסדרו. א  

  . את ממוצע הציוני� בכיתהחשבו. ב  

  . נמקו? מהו חציו! הציוני�. ג  

  . דיאגרמת מקלות של התפלגות הציוני�שרטטו. ד  

  . בוחרי� באקראי תלמיד אחד מהכיתה. ה  

  ?6      מהי ההסתברות שציונו גבוה מ
        

  

  

  

  

  

  

  

S

H

TR
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1    6

2    6

3    6

4    6

5    6

1    2

על כל אחת מהאבני� רשומי� .  אבני� שונות28חק דומינו יש במש  ....6666

  :אבני הדומינו נראות כ�. 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0שניי� מבי! המספרי� 

  

  
    

  
    

  
  
  
 

  
  
  
  
  

  . אבני הדומינו28בוחרי� באקראי אב! אחת מבי!   
    

  ?5, 5 מהי ההסתברות שעל האב! שבוחרי� יהיו רשומי� שני המספרי�. א

  ?י� שווי�מהי ההסתברות שעל האב! שבוחרי� יהיו רשומי� שני מספר. ב

מהי ההסתברות שעל האב! שבוחרי� יהיו רשומי� שני מספרי� . ג

  ?7שסכומ� 

  מהי ההסתברות שעל האב! שבוחרי� יהיו רשומי� שני מספרי�  . ד

  ?6    שמכפלת� היא  

  מהי ההסתברות שרק אחד המספרי� הרשומי� על האב! שבוחרי� . ה

  ?2יהיה המספר 
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   :5תשובות למבח� מספר 

1965. ג.  520  כ. ב.  200.  א....1111 החלה מגמת , 1980ל בשנת השינוי ח. ד.  −1975

  .   35%  כ.   ה. תושבי�100,000   לירידה במספר מקרי הפשיעה המדווחי�

   1970נתוני השני� , בשני הגרפי� זהי� 1984   ו1965, 1960נתוני . ו

   מועצמת העלייה בנתוני הפשיעה . מונמכי� מעט בגר� החדש1975  ו

  . בשני� האחרונות

  .13 או 12. ב.    72.  א....2222

yהישר הוא .  א....3333 4x= yהישר הוא . ב.  −    .6. ג.  =4

  .ר" סמ60.49. ג.    מ" ס11.12. ב.    מ" ס10.88.  א....4444

          .א ....5555

      

        

                                    

  .  6.8 .ב     

  .    7. ג   

  .ד 

  

  

  

  

  

  

14 .ה  
20

0.7=.  

1.  א....6666
28

1. ב.  
4

3. ג.  
28

1. ד.  
14

3. ה.   
14

.  

  

  

  8  7  6  3  ציו�

  8  6  4  2  מספר התלמידי#

1

2
3
4
5
6
7
8

653 4 7 8  ציו�

 מספר תלמידי#
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 6 מספר מבח�

  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 לא יעלה עלהנקודות שתוכל לצבור 

  
  אלגברה

  

  . שמירהעבד בחברת , 20ב! , אית!  ....1111

  .  שקלי�160וקיבל ,  שעות8 עבד 'ביו� א  

  . שקלי�225וקיבל ,  שעות10 עבד 'ביו� ב  

  . שקלי�220וקיבל ,  שעות9 עבד 'ביו� ג  

   20שטע! כי מכיוו! ששכר המינימו� לגיל ,  פנה למעסיקאית!

   לפי שיטת החישוב הא�. השכר מתאי�,  שקלי� לשעה22.30הוא 

?  אכ! קיבל סכו� מתאי� בכל אחד מימי עבודתואית!, של המעסיק

  .בדקו לגבי כל אחד מהימי� בנפרד

        

   שלבי� בנוי כ� שכל שלב בסול� קצר מהשלב שמתחתיו 12סול� ע�   ....2222

  .מ" ס82אור� השלב התחתו! . מ" ס3  ב

  . את אור� השלב החמישי מלמטהחשבו. א  

  . את אור� השלב החמישי מלמעלהחשבו. ב  
  

באחד העיתוני� פורסמה כתבה לגבי ייצור חשמל בעול� מאנרגיית   ....3333

  :שלפניכ�הכתבה כללה את הדיאגרמה . רוח
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  ?2006ואט יוצרו מאנרגיית רוח בשנת אלפי מגה וכמה . א

   לעומת 2007בכמה אחוזי� גדל ייצור החשמל מאנרגיית רוח בשנת . ב

 ? 2006     שנת 

  בהנחה שאחוז הגידול השנתי של ייצור החשמל בעול� מאנרגיית רוח . ג

כמה , 2008   ו2009 יהיה כמו בי! השני� 2010   ו2009בי! השני� 

  ? 2010שמל ייוצר בעול� מאנרגיית רוח בשנת ח

  בהנחה שאחוז הגידול השנתי של ייצור החשמל בעול� מאנרגיית רוח . ד

  באיזו שנה , 2009   ו2008 יהיה כמו בי! השני� 2009             בשני� שאחרי 

   אל� 140               לראשונה יהיה ייצור החשמל בעול� מאנרגיית רוח גדול מ

  ?אטוו               מגה

וואט באלפי מגה- ייצור חשמל בעולם מאנרגיית רוח ,
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  .AC היא אמצע הצלע D נקודה ABCבמשולש   ....4444

)A(5;10) ,D: נתו!. א     .C את שיעורי הנקודה מצאו. −(4;3

;B(6: נתו! ג�. ב     .AB   וACאת המשוואות של הצלעות  מצאו. −(4

  .נמקו? שוקיי�   הוא שווהABCהא� המשולש . ג  
  
  

  טריגונומטריה
 

    

) ABCזווית   במשולש ישר  ....5555 C 90 )=
�

�   

ACמ" ס11.3: י� ה�אורכי הניצב  = , 

BCמ" ס9.8  = .  

  ADא� נתו! כי , AD את אור� חשבו  .א  

  .BACהוא חוצה הזווית                

  AKא� נתו! כי , AK את אור� חשבו  .ב  

  .BCהוא התיכו! לצלע                
  
  

 

  סטטיסטיקה והסתברות
  

יעל הנשי� הצטרפה ארבעל.  שנה20 נשי� הוא 4הגיל הממוצע של . א  ....6666

  ?הנשי�חמש מה ממוצע הגילי� של . 30    שגילה   

אד� אחד עזב את לאחר ש.  שנה20 אנשי� הוא 5הגיל הממוצע של . ב  

  .  שנה21  צע לגדל הגיל הממו    הקבוצה   

  ?   מה גילו של האד� שעזב את הקבוצה 

  . 40 ואחר ב! 25 אחד הוא ב! – אנשי� 4ידוע כי בקבוצה של . ג  

  .30 שהממוצע יהיה כ�,     רשמו גילי� אפשריי� של שאר אנשי הקבוצה  
        
  
  

C B

A

D K
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  :6תשובות למבח� מספר 

        . כ! – ' יו� ג, כ!–' יו� ב , לא– 'יו� א ....1111

  .    מ" ס61. ב.    מ" ס70.   א....2222

  .וואט  אלפי מגה 113.78. ג.   24.69%.ב.  וואט   אלפי מגה48.2. א. . . . 3333

  .  2011בשנת .   ד  

)C. א. . . . 4444 11; 2)− 3. ב.    − 1
4 4

AC : y x 6= + ,AB : y 14x 80= −   . לא.   ג.+

  .מ" ס12.32. ב.    מ" ס12.06. א. . . . 5555

    .45, 10 או  40, 15: למשל. ג  .16. ב.  22.  א....6666

  



  
21

  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 7מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

        

הוא מחצית מכפלת , מאונכי� זה לזהשהאלכסוני� שלו , שטח מרובע  ....1111

1אורכי האלכסוני� 
2

S e f= ⋅.  

  שטח המרובע הוא . נתו! מרובע שאלכסוניו מאונכי� זה לזה. א  

Sר" סמ46              fמ" ס8אור� אחד האלכסוני� הוא . = =.  

  .e את אור� האלכסו! מצאו              

   Sכאשר שטח המרובע הוא , fהאלכסו!   נוסחה לחישוב אור�רשמו. ב  

  ).האלכסוני� מאונכי� זה לזה (e             ואור� האלכסו! השני הוא 

  .d נוסחה לחישוב שטח של ריבוע שאור� האלכסו! שלו הוא מצאו. ג  

  

  .וש� הוא מחנה את רכבו, מר לוי נוסע מביתו למרכז העיר ברכב פרטי  ....2222

  .במרכז העיר יש שני חניוני� שמיקומ� נוח במיוחד  

  . שקלי� ליו�10והוא ,  התערי� אינו תלוי באור� זמ! החנייה::::''''בחניו! אבחניו! אבחניו! אבחניו! א  

  . התערי� הוא כמתואר בגר� המצור�::::''''בחניו! בבחניו! בבחניו! בבחניו! ב  

  .הגר� מתאר את הקשר בי! מספר שעות החנייה ובי! התשלו� לחנייה  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    

  

  

  

    

08בשעה ' החנה מר לוי את רכבו בחניו! ב' ביו� א  .א :   ועזב ,  בבוקר00

:11את החניו! בשעה    . בבוקר00

  ?כמה שיל� מר לוי באותו בוקר עבור חנייה

  והוא בחר בחניו! ,  שעות8מר לוי ידע כי יישאר במרכז העיר ' ביו� ב. ב  

  ?כמה ישל� מר לוי עבור חנייה זאת.  שעות הוא הזול יותר8                שתעריפו ל

   בכיסו א�, כל מר לוי להחנות את מכוניתולכמה שעות לכל היותר יו. ג  

  ? שקלי� בלבד7     

  כי על פי חישוביו ', החליט מר לוי להחנות את רכבו בחניו! ב' ביו� ג. ד  

 לומר על ומה תוכל. בחניו! זה יהיה עבורו זול יותרמחיר החנייה 

  ?מספר השעות שבכוונתו לשהות במרכז העיר

 )שעות(זמ� חנייה 

 תשלו# לחנייה בשקלי#

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2

4

6

8

10 11 12

10

12

14

16

18

20

22

24
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  .ג אגסי�" ק4   שקלי� פחות מ12ג שזיפי� עולי� " ק2  ....3333

  .ג אגסי�" ק6   שקלי� יותר מ2ולי� ג שזיפי� ע" ק5   

  ?מה המחיר של קילוגר� אחד של שזיפי�. א  

  ?בכמה אחוזי� גבוה מחיר השזיפי� ממחיר האגסי�. ב  
  
  

  שצלעותיו מקבילות לצירי� והנקודות  ABCDשרטטו ריבוע . א  ....4444

                                                    A(1;1)ו   C(11;11) ה! שניי� מקדקודיו.  

  .D   וBמצאו את שיעורי הנקודות . ב

  .ACמצאו את משוואת האלכסו! . ג

  .חשבו את שטח הריבוע. ד

  .או את שיעורי נקודת החיתו� של האלכסוני�מצ. ה
  

  

 

  טריגונומטריה
    

  
  

  , ור� הצלע הארוכה של המלב!א. מ" ס42 הוא ABCDהיק� המלב!   ....5555

  AB , מ" ס15הוא.  

  שבי! BDCית  את גודל הזווחשבו  .א  

  .האלכסו! לבי! הצלע הארוכה של המלב!                

  . את אור� האלכסו! של המלב!חשבו  .ב  
  
  

  סטטיסטיקה והסתברות

  
    

באי נידח בלב האוקיאנוס מחסני� את התושבי� המעונייני� נגד מחלה   ....6666

  . בסו� השנה בדקו מי חלה ומי לא חלה. מקומית  

  : את התוצאות של כל תושבי האילפניכ� טבלה המתארת  
  

  לא חוסנו  חוסנו  
  200  200  חלה במחלה מקומית

  250  600  לא חלו במחלה מקומית
  

  ?כמה תושבי� באי. א  

  . מהאיבחרו באקראי אד�. ב  

    ?מה ההסתברות שהוא חוס! וחלה במחלה המקומית) 1    (  

  ?מה ההסתברות שהוא חלה במחלה מקומית) 2    (  

  ?מה ההסתברות שהוא חוס! בשנה זו נגד מחלה מקומית) 3    (  

  . בוחרי� באקראי אד� מהאי שחוס! נגד המחלה. ג  

  ?     מה ההסתברות שהוא חלה במחלה המקומית
   

 

  
  
  
  
  
  

  

CD

A B
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  : 7תשובות למבח� מספר 

eמ" ס11.5.  א....1111 2S. ב.   =
f

e
21. ג.    =

2
S d= .  

  .    שקלי�10ושיל� ' מר לוי חנה בחניו! א. ב.    שקלי�4.  א....2222

  . שעות6  כוונתו לשהות לא יותר מ. ד.   שעות6לכל היותר . ג     

         . 25%. ב.   שקלי�10. א ....3333

             .    א....4444

  

  

  

           

  

y. ג.   (1;11), (11;1). ב  x=  .(6;6). ה.   יחידות שטח100. ד.  

  .מ" ס16.16. ב.    �21.80. א. . . . 5555

200) 1. (ב.  1250.  א....6666 4
1250 25

=)  .2 (400 8
1250 25

=  . )3 (800 16
1250 25

200 .ג.    = 1
800 4

=.  

y

x

12

10

8

4

2

2 4 6 8 10

6

12

C

A



  
24

  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 8מבח� מספר 
  
  

  .ודות נק25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
 

  

  אלגברה

  

   .שקלי� ממשכורתו של ד! 1700  משכורתה של עדי גבוהה ב  ....1111

   .קיבלו עדי וד! משכורת זהה 25%  של ד! הועלתה ב  לאחר שמשכורתו 

  . את משכורתה של עדיחשבו  

    

תלמידי�הגר� הבא מתאר את נתוני שעות ההכנה ואת הציוני� של שישה   ....2222

  .במבח! במתמטיקה  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ?למיד קיבל את הציו! הנמו� ביותראיזה ת. א  

  ?איזה תלמיד למד במש� מספר השעות הגדול ביותר. ב  

אבל זה , לא כל כ� הצלחתי: "לאיזה מהתלמידי� מתאימה האמירה. ג  

  ?"    מגיע לי כי לא השקעתי  

  ?"הצלחתי מבלי ללמוד הרבה: "לאיזה מהתלמידי� מתאימה הטענה. ד  
  

והאיבר ,  מהאיבר הראשו!5בסדרה חשבונית האיבר הרביעי גדול פי   .3333

  . מהאיבר החמישי12  שמיני גדול בה

  . האיברי� הראשוני� בסדרה זו30 את סכו� חשבו  
  

המרחקי� האופקיי� . בשרטוטי� הבאי� מופיע סידור ריבועי של נקודות  ....4444

 .1  והאנכיי� בי! כל שתי נקודות סמוכות שווי� ל

  . על מערכת צירי�, (0;0)   בשרטוט ממוקמת בAהנקודה . א  

  ?BCמהו אור� הקטע ) 1(      

  ?BCמה היא משוואת הישר של הקטע ) 2    (  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  שעות הכנה למבח�

  ציו�
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C

BA
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 , (0;0)  רטוט ממוקמת ב בשAהנקודה . ב  

  . על מערכת צירי�    

 .  AB   מצאו את משוואת הישר   

  .הסבירו כיצד מצאת�    

  

  
  
  

  טריגונומטריה

        

  אור� הגובה ABCשוקיי�   במשולש שווה  ....5555

  AD  זוויות הבסיס ה! בנות. מ"ס 9הוא  

  .)ראה ציור( כל אחת �59  

  .ABC את שטח המשולש חשבו  .א  

  .ABC את היק� המשולש חשבו  .ב  
  

    

  

  סטטיסטיקה והסתברות
  
  

 בארבע 10 עד 1   דיאגרמות המתארות שכיחות של ציוני� מ4לפניכ�   ....6666

  :קבוצות  
  

  .  ב            .א  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

    . ד            . ג  

  

  

  

  

  

  

  
  
  

  .שכיחי� בכל אחת מהקבוצות/רשמו את הציו! של השכיח. א

  ?מהו מספר הנבדקי� בכל אחת מהקבוצות. ב  

  ?מהו החציו! בכל קבוצה. ג  

  '?ומהו ממוצע הציוני� בקבוצה ב', מהו ממוצע הציוני� בקבוצה א. ד  
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  : 8תשובות למבח� מספר 

        .שקלי� 8500 ....1111

  .תלמיד א. ד     .  בתלמיד . ג    .  תלמיד ד.     ב.  תלמיד ב.  א....2222

3333....  1830.           

y) 2.   (3.61) 1(.  א....4444 1.5x 3= − 1. ב     . +
3

y x=.  

        .מ"ס 31.81. ב.    ר"סמ 48.67 .א  ....5555

  . 6   ו5:  יש שני ציוני� שכיחי�'בקבוצה א.  א....6666

  .   10 הציו! השכיח הוא 'בקבוצה ב        

  . השכיחות של כל הציוני� זהה ולכ! כל הציוני� ה� השכיח'בקבוצה ג        

  .   1ח הוא  השכי'בקבוצה ד        

    .50 –' ד, 50 –' ג, 55 –' ב, 30 –' א. ב     

  .   7 –' ב, 5.5 –' א. ד.   5 –' ד, 5.5 –' ג, 7 –' ב, 5.5 –' א. ג     
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 9מבח� מספר 
 

  .נקודות 25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  
  אלגברה

        
        

  .  שקלי�1080 כיסאות הוא 4  מחיר� של שולח! אחד ו  ....1111

  . שקלי�1920 כיסאות הוא 6  חנות ומחיר� של שני שול

  .חשבו את מחיר השולח! ואת מחיר הכיסא. א  

   20%   כיסאות א� מחיר הכיסא יתייקר ב4  כמה יעלו שולח! אחד ו. ב  

  ?10%  ח! יתייקר ב             ומחיר השול
        
        
        

  . הגר� הבא מתאר מחיר בול למשלוח מכתב רגיל באר. בהתא� למשקלו  ....2222

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   , פי נתוני הגר�  השלימו את הערכי� החסרי� בטבלה הבאה על. א  

  .    ורשמו ערכי� מתאימי� על ציר המשקל  
  

  משקל
350   50עד   בגרמי# 201− 500 351− 1000 501− 2000 1001− 

  מחיר
 10.10 8.40   2.30 1.60  בשקלי#

  

    

  ?כמה יעלה לו המשלוח.  גר�250יוסי צרי� לשלוח מכתב שמשקלו  .ב  

  ?מהי קפיצת המחיר הגבוהה ביותר. ג  

       גר� במעטפה 450   ו40דינה החליטה לשלוח שני מסמכי� שמשקל� . ד  

  ? בהשוואה למשלוח המסמכי� בנפרדכמה היא חוסכת. אחת       

10

 מחיר בשקלי#

9

8

7

6

5

4

3

2

1

  'משקל בגר
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  ). ראו שרטוט (ABCDנתו! המעוי!   ....3333

   (8;0) ה� Aשיעורי הנקודה         

  .(0;6) ה� Bושיעורי הנקודה   

  .�AB חשבו את אור. א  

  .חשבו את היק� המעוי!. ב  

  .Cמצאו את שיעורי נקודה . ג  

  .חשבו את שטח המעוי!. ד  

  .Dמצאו את שיעורי נקודה . ה  

 ?מהי נקודת החיתו� של האלכסוני�. ו  

  

  
  

  טריגונומטריה
  
  

) ABCזווית   במשולש ישר  ....4444 C 90 )=
�

�,  

  BD וא התיכו! לניצב הAC.  

BCמ"ס 28: נתו!   ACמ"ס 22, =   .)ראה ציור( =

tan  אתמצאו. א   CDB� .  

  .CDB את גודל הזווית חשבו  .ב  

  .ADB את גודל הזווית חשבו  .ג 

  

    

  

  

  

  

  . על ארבע פאות של סביבו!ארבעה מספרי� שוני� רשומי�   ....5555

מסובבי� שני סביבוני� כאלה בעת ובעונה . 6, 5, 4, 3: המספרי� ה�        

בודקי� את סכו� המספרי� הרשומי� על שני , לאחר נפילת�. אחת

  .הסביבוני�

  ?אלו מספרי� יכולי� להתקבל כסכו�. א  

  .10   את כל האפשרויות לקבלת סכו� השווה לרשמו. ב  

  .נמקו? 8מהו הסיכוי לקבל סכו� . ג  

  ? מהו סכו� המספרי� שהסיכוי לקבלתו הוא הגבוה ביותר. ד

  ?מהו סיכוי זה. ה  

  

  

  

A D

CB x

y

C

D

A

B

 מ"ס 22

 מ"ס 28
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  ש"צריכה חודשית בקוט
 2005בשנת             

  ותסטטיסטיקה והסתבר
        

  הופיעו שתי , 2005בחשבו! החשמל שקיבלה משפחת אית! בחודש יוני   ....6666

מתארת את צריכת החשמל של משפחת אית! ' דיאגרמה א. דיאגרמות

בכל אחד מהחודשי� שקדמו לחודש יוני בשנת ) ש"קוט(בקילוואט שעה 

  ).2005 עד מאי 2005ינואר  (2005

של , ש"מתארת את הצריכה החודשית הממוצעת בקוט' דיאגרמה ב

, 2002( משפחת אית! בכל אחת מעונות השנה בשלוש השני� הקודמות

  ). 2004  ו, 2003

  .ינואר ופברואר, ר� כוללת את החודשי� דצמברעונת החו  

  .אפריל ומאי, עונת האביב כוללת את החודשי� מר.  

  . יולי ואוגוסט, עונת הקי. כוללת את החודשי� יוני  

  .אוקטובר ונובמבר, עונת הסתיו כוללת את החודשי� ספטמבר  

    

      

 ''''     דיאגרמה ב     דיאגרמה ב     דיאגרמה ב     דיאגרמה ב                                ''''  דיאגרמה א  דיאגרמה א  דיאגרמה א  דיאגרמה א                

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

  

  ?2004 צריכת החשמל הכוללת של משפחת אית! בשנת להייתה ס� הכומה . א

    ?2002מה הייתה צריכת החשמל החודשית הממוצעת בשנת . ב

  ?2005מה הייתה הצריכה החודשית הממוצעת של משפחת אית! באביב . ג

 גדולה או קטנה מהצריכה החודשית הממוצעת  באביב הא� צריכה זו . ד

  ?)ש"קוט(בכמה קילוואט שעה ? )2004(בשנה הקודמת     

  מוצעת של משפחת אית! בחדשי האביב את הצריכה החודשית המחשבו. ה

  .2005 עד 2002בארבע השני�     
  

 ינואר פברואר מר� אפריל מאי חודש

200
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0
 חור� אביב קי� סתיו

0

500

1000

1500

  ש לפי עונות"צריכה חודשית ממוצעת בקוט
2004� ו2003, 2002השנה בשני#   

2002

2003

2004
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  :9תשובות למבח� מספר 

  .   שקלי�1236. ב.   שקלי�120 –כיסא ,  שקלי�600שולח! .  א....1111 

  

  .  א ....2222

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  משקל

  בגרמי#
200  50עד  51− 350 201− 500 351− 1000 501− 2000 1001− 

  מחיר

  בשקלי#
1.60 2.30 3.50 6.00 8.40 10.10 

  

  . שקלי�1.60.  ד.   גר�351   גר� ל350 שקלי� בי! 2.5. ג.   שקלי�3.5. ב  

  . (4;8). ו  .(8;10). ה.  80. ד.  (0;16). ג.  40. ב.  10.  א....3333

  .�111.45. ג.    �68.55 .ב.   2.545. א ....4444

3. ג.  (4;6) ,(5;5), (6;4). ב.   6 ,7  ,8 ,9 ,10 ,11 ,12.    א....5555
16

1. ה. 9. ד.  
4

.  

   .ש"ט קו933.33. ג.  ש" קוט1150. ב.  ש" קוט15600. א ....6666

  .ש" קוט1133.33. ה.  ש" קוט166.67  קטנה ב. ד

  
  
  
  

1 0

מחיר 
 בשקלי#

9

8

7

6

5

4

3

2

1

משקל 
  'בגר

50 20 0 3 50 5 00 1 00 0
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 10מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , ות כרצונ�על מספר שאל, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

  מחיר השכירות התחלק .  אנשי� שכרה אוטובוס לטיול30קבוצה של   ....1111

יומיי� לפני הטיול הצטרפו לקבוצה עוד . שווה בשווה בי! כל האנשי�

  .  שקלי� פחות12.5 אנשי� ולכ! כל משתת� שיל� 6  

  ?מהי עלות שכירת האוטובוס  
  

: שלושה קבלני גינו! פרסמו בעיתו! השכונתי הצעות מחיר לסידור גינה  ....2222

  .ר גינה" שקלי� לכל מ10+ שקלי� לייעו. 700: הצעתו של הקבל! ברו�  

  .ר גינה" שקלי� לכל מ30+ שקלי� לייעו. 200: הצעתו של הקבל! גדליה  

  ). במחירהייעו. כלול(ר גינה " שקלי� לכל מ45: הצעתו של הקבל! אורי  

  .לפניכ� שלושה גרפי� המתארי� את ההצעות  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
    

  .כתבו לצד כל גר� את ש� הקבל! המתאי�. א

  ? מהו שטח הגינה עבורו גובי� הקבלני� אורי וגדליה מחיר זהה. ב  

  ?    מהו המחיר במקרה זה

  גברת ישראלי רצתה להזמי!  . ר" מ60למשפחת ישראלי גינה ששטחה . ג

  . הוא ג� הטוב ביותר, לטענתה, כי,     את הקבל! שהצעתו היקרה ביותר

  כי ממילא   ,     מר ישראלי עמד על כ� שיזמינו את הקבל! הזול ביותר

  .  לבסו� נעתרה גברת ישראלי לבקשת בעלה.     בכוונת� לעבור דירה בקרוב

  .הסבירו? י בהחלטה זו    כמה כס� חסכה משפחת ישראל

  .הסבירו? הא� יש שטח גינה עבורו יגבו שלושת הקבלני� מחיר זהה. ד

  . טר מ3במרכזה של כיכר עירונית יש גינה עגולה שרדיוסה . ה

  .     העירייה רוצה לבחור בגנ! שהצעת המחיר שלו היא הזולה ביותר

  ?    באיזה גנ! תבחר

  

ספרי� מ בי! שני מספרי� אלה חמישה וסי הכנ.34  ו �16 המספרי� נתוני  ....3333

  .נוספי� כ� שכל שבעת המספרי� יהיו סדרה חשבונית  

  

  

  

  )בשקלי#(מחיר 

1500

1250

1000

750

500

250

5 10 15 20 25 30 35 40   )ר"במ(שטח הגינה 

I
II

III
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  . II  ו I שרטוט של שני ישרי� לפניכ�  ....4444

  .(3), (2) ,(1) , שלוש משוואותנתונות  

  (1) y x 3= +    (2) y 2x 6= − +   (3) y 2x 6= +  

  , II  ו I לכל אחד מ! הישרי�. א  

   את המשוואה המתאימה מצאו     

  .תשובתכ� את נמקו .(3) ,(2), (1)מבי! המשוואות        

   את משוואת הישר העובר דר� ראשית מצאו. ב  

  .II הצירי� ומקביל לישר                

  .II  ו I הישרי�  את שיעורי נקודת החיתו� שלמצאו. ג  
  

  

  

  טריגונומטריה
 

    

ABC: נתו! ABCבמשולש   ....5555 136=
�

�,  

ABמ"ס 8   BCמ"ס 9, = =.  

  .ABC את שטח המשולש חשבו  

  

     

  
  

  סטטיסטיקה והסתברות
  

        את התפלגות הקולות בבחירות להנהגת מפלגה הדיאגרמה מתארת   ....6666

  . מסוימת

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ?הכול בבחירות כמה אנשי� הצביעו בס�. א  

  ?כמה אחוזי� מכלל המצביעי� הצביעו בעבור אביהו. ב  

מה ההסתברות שהוא הצביע , א� נפגוש באקראי את אחד המצביעי�. ג  

  ?    עבור פיצי  

  .  קולות נוספי�350פי ובה ברגע האחרו! התגלתה עוד קל. ד  

  הסתבר כי התשובה לסעי� ג לא ,     לאחר חישוב הקולות הנוספי�

  ?כמה קולות מתו� הקלפי הנוספת קיבלה פיצי.     השתנתה

  

  
  

  

y

x

Ι

ΙΙ

136�

A

B C

0
  אביהו  אמיר  שולי  פיצי  המועמדי#
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35000
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  :10תשובות למבח� מספר 

  . שקלי�2250 ....1111

1. ב.   ברו�– III,  גדליה– II, אורי – I.   א....2222
3

  .    שקלי�600, ר" מ13

     השרטוט אי! א� נקודה בה נפגשי� שלושת על פי, לא. ד.   שקלי�1400. ג     

  .ברו�. ה.  הישרי�     

3333 . . . .31, 28, 25, 22, 19.  

y. ב.    (1)  מתאי� ל II ,(2)  מתאי� ל I .א ....4444 x=    .(4;1) .ג.  

  .ר"סמ 25.01 ....5555

3. ג.  10%. ב.  70000.  א....6666
7

  .150. ד.  
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 11מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  אלגברה
  
  

2y:    נתוני� פרבולה וישר שהמשוואות שלה�  ....1111 x 9= −  

                                                                     y 2x 1= −  

  .                  מצאו את נקודות החיתו� בי! הפרבולה לישר. א

  . עבורו הישר נמצא מעל הפרבולהx  תנו דוגמה ל. ב  

  . שלה הוא חיוביy  תנו דוגמה לנקודה על הפרבולה שער� ה. ג  

  .מצאו את תחומי החיוביות של הפרבולה. ד  
  

    

        

  ,הגרפי� מתארי� את טמפרטורת האדמה בשני ימי קי. בירושלי�  ....2222

  .מ מתחת לפני הקרקע" ס8ובעומק של , מ" ס1.5בעומק של 
                                                                                                                                          

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 6            12            6            12            6            12             6           12            6                
       ערב   חצות        בוקר          צהריי#             ערב          חצות          בוקר          צהריי#        ערב    

    

  ימלית לבי! הטמפרטורה  המקס מה בער� ההפרש בי! הטמפרטורה. א  

  ?מ" ס1.5              המינימלית בעומק של 

  גבוהה יותר מאשר בעומק   מ" ס1.5הא� הטמפרטורה  בעומק של . ב

  .נמקו?  בבוקר6 בערב לבי! 6מ בי! " ס8של 

 באילו מהשעות הבאות הפרש הטמפרטורה בשני העומקי� היה גדול. ג  

  .הסבירו? �12  מ               

    i .7   בבוקר   ii .12      בצהריי� iii .3אחר צהריי�   

מ " ס1.5הא� ישנ! שעות במש� היו� שבה! הטמפרטורה בעומק  של . ד

 את נמקו? במה! בקירו, א� כ!? מ" ס8שווה לטמפרטורה בעומק של 

  .תשובתכ�
  

  

  טמפרטורה   

 מ" ס8  בעומק 

  טמפרטורה   

 מ" ס1.5  בעומק 

     טמפרטורה 
 במעלות צלזיוס
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  . שקלי� ממחיר זוג מכנסיי�40  מחיר חולצה קט! ב  ....3333

  ?מה המחיר של המכנסיי�,  שקלי�130א� מחיר החולצה הוא . א  

   את מחיר xוהביעו באמצעות ,  את המחיר של זוג מכנסיי�x  סמנו ב. ב  

  .             החולצה

  . שקלי�890 זוגות מכנסיי� ושיל� עבור� 3   חולצות ו4 קנה שאול. ג  

  ?מחיר של זוג מכנסיי�ה    מהו   

        

        

)   ו(0;0)הנקודות   ....4444   ה! קדקודי� נגדיי� של מלב! −(5;5

  ).הקטע המחבר אות! הוא האלכסו! של המלב!(

  .מצאו את שיעוריו. y  קדקוד שלישי של המלב! נמצא על ציר ה. א  

  .מצאו את הקדקוד הרביעי של המלב!. ב  

  .עהראו כי המלב! הוא ריבו. ג  

  .מצאו את משוואות אלכסוני הריבוע. ד  

  .מצאו את נקודות החיתו� של אלכסוני הריבוע. ה  

  .חשבו את היק� הריבוע ואת שטחו. ו  

  

  

  

  טריגונומטריה

   אורכי)ראה ציור( ABCDבמעוי!   .5

  .מ" ס18  מ ו" ס12האלכסוני� ה� 

  . את זוויות המעוי!וחשב .א

  . את היק� המעוי!וחשב .ב

  
  

  
  סטטיסטיקה והסתברות

  
  

  .פ, ה, ג, שעליו מסומנות האותיות נ, גיל ומת! משחקי� בסביבו! חנוכה  ....6666

א� באחד גיל מנצח . בכל תור מסובב השחק! את הסביבו! פעמיי�

  . הסיבובי� הסביבו! נופל על  נ  ובסיבוב האחר הוא נופל על  ג

  . מת! מנצח א� בשני הסיבובי� הסביבו! נופל על פ

  .הסבירו? הא� לשני השחקני� יש אותו סיכוי לנצח
        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

CD

A B
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  :11תשובות למבח� מספר 

). א ....1111 2; 5)− x: למשל. ב.  (7;4), − x. ד  .(7;4): למשל. ג.  =0 3< x או − 3>.  

  .הטמפרטורה נמוכה יותר, לא. ב.   �25בער� . א. . . . 2222

  . אחר הצהריי�5   בבוקר וב10  בער� ב.   ד.  בצהריי�12.    ג 

x. ב.     שקלי�170. א .3   .  שקלי�150.     ג.−40

). ב.  (5;0).  א....4444    . הצלעות שוות באורכ!. ג.  −(0;5

y. ד     x= − ,y x 5= ). ה.  + 2.5;2.5)−  .   

  .   יחידות שטח25   שטח .   יחידות20   היק� .     ו

  .מ" ס43.27. ב.    �112.62, �67.38. א.  5

1,   לא.6
16 מתן

P = ,2
16 גיל

P =.  
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 12מבח� מספר 
 

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א� ס� , על מספר שאלות כרצונ�, באופ� מלא או חלקי, מותר ל� לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  
  אלגברה

        

  .  לטלפוני� סלולאריי� קבעה תערי� לדקת שיחהשליפו!חברת   ....1111

  . שעות היו�מחיר דקת שיחה בשעות הערב נמו� ממחיר דקת שיחה ב

  שליפו�א# תשוחחו בטלפו� של : פרסמה את תעריפיה שליפו!חברת 

שקלי#  12 תשלמו רק, דקות בשעות היו# 30� דקות בשעות הערב ו 30

  .ליו#

? שליפו!חברת אילו תעריפי� אפשריי� לדקת שיחה יכולה להציע . א  

  .    רשמו הסבר לכל סעי�  

  . אגורות בשעות היו�40   אגורות בשעות הערב ו20) 1    (  

  . אגורות בשעות היו�20   אגורות בשעות הערב ו20) 2    (  

  . אגורות בשעות היו�30   אגורות בשעות הערב ו10) 3    (  

  . אגורות בשעות היו�24   אגורות בשעות הערב ו16) 4    (  

   דקות בשעות 35   בשעות הערב ו דקות35המשוחח , רועיכמה ישל� . ב  

    ?             היו�

        

        

M: נוסחה לשטח מעטפת של תיבה היא  ....2222 2c(a b)=   ה� a, bכאשר , +

  .בה התיבההוא גו c  ממדי בסיס התיבה ו  

  .כנושא הנוסחה c את בטאו. א  

aמ"ס 8: א� נתו!, c את חשבו. ב   bמ"ס 14, = Mר"סמ 220, = = .  

  aכאשר , של תיבה שבסיסה ריבוע M  נוסחה לשטח מעטפתרשמו. ג  

  .הוא גובה התיבה c  הוא אור� צלע הבסיס ו      

  

  
  

 רכב  ובכל יו�, מ"ק20 הראשו! רכב ביו�. דניאל התאמ! למרו. אופניי�  ....3333

  .מ יותר מביו� הקוד� לו"ק 6

  ?מ רכב דניאל ביו� השמיני"כמה ק. א  

  ?מ רכב במש� שמונה הימי� הראשוני�"כמה ק. ב  
  

  

  

yהישרי�   ....4444 y   ו=4 x 3=   . יוצרי� ברביע הראשו! מרובע ע� הצירי�−

  .שרטטו את הישרי� ומצאו את שיעורי ארבעת הקדקודי� של המרובע. א  

  .חשבו את שטח המרובע. ב  

  .מצאו את משוואות הישרי� עליה� מונחי� אלכסוני המרובע. ג  

   .מצאו את נקודת החיתו� של אלכסוני המרובע. ד  
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  טריגונומטריה

  

  .)ראה ציור( ABCD לבנות עפיפו! גזרו מנייר מעוי! כדי  ....5555

  והזווית, מ"ס 60אור� צלע המעוי! הוא   

  .�80 החדה שלו היא בת  

  .BD  ו AC את אורכי המקלות חשבו  .א  

  ?מהו שטח הנייר שממנו עשוי העפיפו!  .ב  
    

       

  

  סטטיסטיקה והסתברות

  

  .ג" ק8  ג ו" ק3: ברשותכ� כמות גדולה של משקולות משני סוגי�  ....6666

 ג ושלוש משקולות " ק3של שבע משקולות של מה המשקל הממוצע . א  

  ?ג" ק8  של     

    לא כול! מאותו ,  משקולות5  מה הממוצע הגבוה ביותר שנית! לקבל מ. ב  

  .הסבירו?     סוג  

    ? ג" ק8באיזה מקרה תוכלו לקבל ממוצע של ,  משקולות10כאשר יש . ג  

  .    הסבירו  

    ג יש " ק8כמה משקולות של , ג" ק3 משקולות של 3א� ברשותכ� . ד  

  ?ג" ק5ל האוס� יהיה     להוסי� כדי שהממוצע ש  

 

  

C

D

A

B
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  :12תשובות למבח� מספר 

  .  אפשרי) 4.  (אפשרי) 3.  (שרילא אפ) 2.  (לא אפשרי) 1. ( א....1111

     .  שקלי�14. ב     

.א ....2222
M

c
2(a b)

=
+

cמ"ס 5. ב.    M. ג.   = 4ac=.  

  .מ"ק 328 .ב.    מ"ק 62 . א....3333

     .(4;0), (4;7), (0;3), (0;0)              .  א....4444

                                                

  

  

    

4. ג .    יחידות שטח20. ב    
3

y x 4= − + ,4
7

y x=.    (1.2;2.1). ד.  

ACמ" ס91.93. א ....5555 BDמ"ס 77.13, =   .ר"סמ 3545.3. ב   .  =

  . 2. ד.  ג"ק 8כאשר כל המשקולות ה! של . ג.   ג" ק7. ב.  ג" ק4.5. א. 6

y

6

5

4

3

2

1

6432 51
x

7
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 13מבח� מספר 

  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

        
  

   הציגו גרפי� המבטאי� את הגובה הממוצע של הבנות 2003 מחזור בוגרי  ....1111

  .והבני� בשכבה לאור� השני�

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

מ מהגובה " ס�5 באיזה גיל היה הגובה הממוצע של הבני� גדול בכ. א  

    ?    הממוצע של הבנות  

 י�יזו תקופת גילי� הגובה הממוצע של הבנבא, בהסתמ� על הגר�. ב  

  ?ות מהגובה הממוצע של הבננמו�      

 בוגרי 18שהגובה הממוצע של הבני� בגיל , לפי הגר� נית! להערי�. ג  

 2003 בוגרי 18 הגובה הממוצע של הבני� בגיל. מ" ס184 הוא 2003      

  . 18 בגיל 1993מ מהגובה הממוצע של הבני� בוגרי " ס�1.8     גדול ב  

  ?�1993  ב�18     מה היה הגובה הממוצע של הבני� בני ה  

קצב הצמיחה לגובה של הבנות , בממוצע, הסבירו היכ! ניכר בגר� כי. ד  

  ?12    קט! אחרי גיל   

  באילו גילי� היה הגובה הממוצע של הבני� שווה לגובה הממוצע . ה  

  ?              של הבנות

  התלמידי�  ויות בו יכול להיות ממוצע הגובה של כלל מהו טווח האפשר. ו  

  ?10בגיל ) בני� ובנות             (

  :ו את תשובתכ�נמקו" לא נכו!" / "נכו!"קבעו בכל סעי� . ז  

  . נמוכות מהבני� בני גיל!16כל הבנות בגיל ) 1    (  

  . שבאותו הגילגבוהה מכל הבני� אשר 14 בגיל ש בתייתכ! שי) 2    (  

  .מ" ס160 יכול להיות 14בגיל ) בני� ובנות(ממוצע כלל התלמידי� ) 3    (  

  גובה

  בני$

10 11 12 13 14 15 16 17 18

  בנות

  גיל

190

180

170

160

150

140

130
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  בתחילת המכירה . בחנות כלי בית נערכו לקראת מכירת מתנות לחג  ....2222

  כל מתנה שנמכרה לפני החג הניבה רווח .  מתנות320מלאי בחנות היו ב

נמכרו במכירת חיסול , המתנות שלא נמכרו לפני החג.  שקלי�180של 

.  שקלי�35והחנות הפסידה על כל מתנה , אחרי החג בהנחה משמעותית

את מספר המתנות שנמכרו לפני החג ואת מספר המתנות שנמכרו מצאו 

  . שקלי�31800א� הרווח הנקי של החנות היה , החג אחרי 

  

  
לטמפרטורה , C נוסחה להפיכת טמפרטורה במעלות צלזיוס לפניכ�  ....3333

      : F, במעלות פרנהייט  
9C

F 32
5

= +.  

  .מעלות צלזיוס 100נקודת הרתיחה של מי� היא . א  

  . את נקודת הרתיחה של מי� במעלות פרנהייטמצאו       

F את הטמפרטורה שבה מצאו. ב   C=.  

  לטמפרטורה, Fייט  נוסחה להפיכת טמפרטורה במעלות פרנהרשמו. ג  

  .             C במעלות צלזיוס                 

  

  . �C(0;5)  וA(6;2):  ושניי� מקדקודיו ה�ABCDנתו! מלב!   ....4444

y מונחת על הישר CDהצלע  5=.  

  . ומצאו את משוואתו, ABשרטטו את הישר עליו מונחת הצלע . א

  .מצאו את שני הקדקודי� האחרי� של המלב!. ב

  .ACמצאו את משוואת האלכסו! . ג

  . ואת שטחוחשבו את היק� המלב!. ד

  
  

  טריגונומטריה

  
    

  DC לצלע AH אור� הגובה ABCDבמעוי!   ....5555

  .)ראה ציור( מ"ס 19הוא   

  .�47 המעוי! היא בת הזווית החדה של  

  . את היק� המעוי!חשבו  .א  

  .CH את אור� הקטע חשבו  .ב  

   

  

  סטטיסטיקה והסתברות
  

  .נמדד יו� אחד גובה� של כל התלמידי� הנוכחי�, בכיתה מסוימת  ....6666

  : להל! מספר נתוני� על המדידות שהתקבלו באותו יו�  

  .מ"ס 130ה הממוצע של הבני� היה הגוב

  .מ"ס 115הגובה הממוצע של הבנות היה 

א� ה� הגיעו לכיתה , היו חסרי� בדיוק שני תלמידי�, באותו יו�

וממוצעי הגבהי� של הבני� ושל הבנות חושבו  , גובה� נמדד. למחרת

וג� הגובה הממוצע ,  הממוצע של הבנותהגובה, באופ! מפתיע. מחדש

  ).ביחס לממוצע שחושב יו� קוד�(של הבני� לא השתנה 

    . והשני הוא ב!, נתו! שאחד מהתלמידי� שהיו חסרי� היא בת. א

  .סבירו ה?הא� צביקה צודק. מ"ס 130 צביקה אמר שגובהו של הב! הוא    

    .מ"ס 138  גובהו של אחד מה� הוא. � ה� בני�שני התלמידי� שהיו חסרי. ב

  .נמקו? מה גובהו של התלמיד השני     
  

  .'לסעי' ב' אי� קשר בי� סעי' א:  לבמושי
  

    

19

CD

A B

47�

H
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  : 13תשובות למבח� מספר 

     .    העלייה חדה יותר12עד גיל . ד.  מ" ס182.2. ג.  �13  ל11בי! . ב.  14. א  ....1111

  .לא) 3.  (כ!) 2.  (לא) 1. (  ז.  מ" ס143מ לבי! " ס141בי! . ו . �13  ו11. ה     

          . אחרי החג120,  לפני החג200 ....2222

F. א ....3333 212= �
F. ב.    C 40= = − �

 .ג.    
5F 160

C
9

−
=.  

y  .             א....4444 y. ג.  D(6;5) ,B(0;2). ב.  =2 0.5x 5= − +   .  

  ,  יחידות18 –היק� . ד          

  . יחידות שטח18 – שטח               

  

  .מ"ס 8.26. ב.    מ"ס 103.92 .א ....5555

  .מ"ס 122. ב.   כ!. א ....6666

x

y
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 14מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , שאלות כרצונ על מספר , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

  :נתוני� פרבולה וישר  ....1111

  
  

  .מצאו את נקודות החיתו� בי! הפרבולה לישר. א  

  .מצאו את קודקוד הפרבולה. ב

  �y מצאו את המרחק בי! נקודת החיתו� של הפרבולה ע� ציר ה. ג

  .    לבי! ראשית הצירי�

  .מצאו את תחומי העלייה והירידה של הפרבולה. ד
  
  

  .�10% השולח! התייקר ב.  שקלי�300מחירו של שולח! הוא   ....2222

  . את מחיר השולח! לאחר ההתייקרותחשבו. א  

  על מנת , ר שלאחר ההתייקרותבכמה אחוזי� יש להוריד את המחי. ב  

  ? שקלי�264שמחיר השולח! יהיה     
  
  
  

  . A(0;0) ,B(3;6) ,C(6;4) ה� ABCקדקודי משולש   ....3333

   �y עובר ישר המקביל לציר ה Bדר� הקדקוד 

  .E בנקודה ACאת הצלע  והחות�

  .AC את משוואת הישר מצאו. א

  .E את שיעורי הנקודה מצאו. ב

  BEר� הקטע  את אומצאו. ג

  .ABEואת שטח המשולש   
  
  

2y x 2x 4

y x 6

 = − −

 = +

y

x

E

C

B

A
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   תחנות לאיסו� נתוני� על מזג האוויר �450 בישראל קיימות כ  ....4444

  . הפזורות ברחבי האר,, )משקעי� וטמפרטורות, רוח: למשל(  

,  שנה30לאחר מעקב של     י$של משקע שנתיי$� ממוצעי$ רבמקובל לחשב 

   מקובל לחשב לאחר מעקב של שנתיי$ של טמפרטורות� רב וממוצעי$

  . שני��15 כ

שנאספו בתחנת מדידה , בגר� הבא מוצגי� נתוני משקעי� וטמפרטורות  

1990בשני� , )ליד צפת(אחת בהר כנע!    בגר� מוצגי� ממוצעי� . −1961

רביות יומ) מינימאליות(שנתיי� של טמפרטורות יומיות מזעריות � רב  

מוצגי� בו ממוצעי� , כמו כ!. הנמדדות במעלות צלסיוס, )מקסימליות(  

  ). מ"מ(הנמדדות במילימטרי� , שנתיי� של כמויות המשקעי�� רב  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

    

  

  

  ?בהר כנע!) 4 (אפרילי� בחודש מהי הכמות הממוצעת של משקע. א

  ?בחודש הגשו� ביותר, מה הטמפרטורה המזערית הממוצעת. ב  

  לאו דווקא (על מספר עובדות הנתוני� המוצגי� בגר� מלמדי� . ג  

  :בהר כנע!) נכונות  

  )    I (ככל שעולות כמויות המשקעי� בחודשי� עוקבי� ,  

  .יורדות הטמפרטורות                  

  )    II (ככל שקטנות כמויות המשקעי� בחודשי� עוקבי� ,  

  .                  עולות הטמפרטורות

    )    III (אי! קשר בי! כמות המשקעי� והטמפרטורות.  

  :בחר את האפשרות הנכונה  

  .נכו!) I(רק משפט ) 1(  

  .נכו!) II(רק משפט ) 2(  

  .נכו!) III(רק משפט ) 3(  

  .נכוני�) II(� ו) I(רק משפטי� ) 4(  

 החודשי� ארבעת בהר כנע! במש� בס  הכוליורד , בממוצע, כמה גש�. ד  

  ?   הגשומי� ביותר בשנה  

   החודשי� הגשומי� בארבעת הממוצעת החודשיתמהי כמות המשקעי� . ה  

  ?             ביותר בשנה
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  טורה המרבית באיזה חודש ההפרש בי! הטמפרטורה המזערית לטמפר. ו  

  .הסבירו את תשובתכ�? )2 (פברואראו בחודש ) 7(יולי בחודש :              גדול יותר

  . מ גש�" מ140 נמדדו בהר כנע! 2004 נובמברבחודש . ז  

  ?שנתי לחודש זה� מ גבוהה תוצאה זו מהממוצע הרב"כמה מ             ב

  

  

  טריגונומטריה

 

  

  ,מ" ס8 אור� הצלע הוא ABCDבמעוי!   ....5555

  .)ראה ציור( �110והזווית הקהה היא בת   

   ואתAC את אור� האלכסו! חשבו  .א  

  .BDאור� האלכסו!     

  .ABCD את שטח המעוי! חשבו  .ב  
  

  

  

  
  סטטיסטיקה והסתברות

  

  .כחול ואדו�, ורשח:  כדורי� בשלושה צבעי�1800בקופסה נמצאי�         . . . . 6666

  .0.1 ההסתברות להוציא כדור שחור היא :ידוע כי        

  .0.7    ההסתברות להוציא כדור כחול היא     

  ?מה ההסתברות להוציא כדור אדו�. א

  ?כמה כדורי� מכל צבע נמצאי� בקופסה. ב
  

  .ומוציאי� כדור נוס�מחזירי� אותו לקופסה , מוציאי� כדור  

  ?כחולי�מה ההסתברות ששני הכדורי� שיוצאו יהיו . ג  

  מה ההסתברות להוציא בהוצאה הראשונה כדור כחול ובשנייה כדור . ד  

  ?    אדו�

   וכדור אחד   שחורכדור אחד , מה ההסתברות להוציא בשתי ההוצאות. ה

  ?    אדו�
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  :14תשובות למבח� מספר 

). א    ....1111 ;1). ב . (11;5) ,−(4;2 x: עלייה. ד .  4. ג.  −(5 x: ירידה; <1 1<.  

  .20%. ב.   שקלי�330. א....2222

2.  א.3
3

y x=   .ב .E(3;2)   .ג .BE 4= ,ABES 6∆ =.  

  . מ" מ�135 כ. ה.   מ" מ�540 כ. ד.  )4. (ג.  �5. ב  . מ" מ40. א ....4444

  .  מ" מ60.   ז.יוליבחודש . ו  

ACמ" ס13.11.  א....5555 BDמ" ס9.177, =   .ר" סמ60.16. ב.     =

  .   אדומי�360,  כדורי� כחולי�1260,  כדורי� שחורי�180.ב.  0.2. א. . . . 6666

   .0.04. ה.  0.14. ד.  0.49. ג    
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 15מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  אלגברה
  
  

  :מצאו את נקודת החיתו� של הישרי� הבאי�. א  ....1111

  
  

  .�x  עבורו שני הישרי� נמצאי� מעל ציר ה�x תנו דוגמא ל. ב  
  

  

8 בשעה Aקבוצה של רוכבי אופניי� יצאה מנקודה   ....2222 :   ה� .  בבוקר00

. B שעות הגיעו לנקודה 2וכעבור , ש" קמ10במהירות של   רכבו 

 4ה המשיכו במהירות של אחרי המנוח.  שעות4 ה� נחו Bבנקודה 

19ש והגיעו בשעה "קמ :  המשיכו לרכוב Cמנקודה . Cבערב לנקודה  00

 Dדה והגיעו לנקו,  שעות3במהירות קבועה בלי הפסקה במש� 

  .�A מ מ" ק100הנמצאת במרחק של 

  .היא נסעה באותו כיוו!, בכל קטעי הדר� שבה� נסעה הקבוצה: הערה

   גר� המתאר את המרחק של לפניכ� במערכת הצירי�  ששרטטו. א

  .לפי הזמ!, D עד נקודה Aרוכבי האופניי� מנקודה      

  

  
  
  
  
 

 

  
 

  
 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

  :ג�  על הסעיפי� בענוו ' בסעי� א� בגר� ששרטטתעיינו      

:21 היו רוכבי האופניי� בשעה Aבאיזה מרחק מהנקודה . ב   00 ?  

  מ " ק60 באיזו מהירות רכבו רוכבי האופניי� כשהיו במרחק של .ג  

  ?A             מהנקודה 
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2x 3y x
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0016 0018
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0024  שעה

A מרחק מנקודה 

   בקילומטרי$

40

100
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  :חברת טלפוני� סלולאריי� מציעה שני מסלולי תשלו�  ....3333

   שקלי�   0.4, ובנוס�,  שקלי�20 תשלו� קבוע בס� :המסלול הרגיל

  .לכל דקת שיחה

  בגובה  )  שקלי�20של ( הנחה על התשלו� הקבוע :המסלול המותא$

  . לכל דקת שיחה10%ותוספת של , 40%של 

  . דקות שיחה10י� עבור מצאו מהו התשלו� בכל אחד משני המסלול. א  

מצאו כמה דקות יש לשוחח בטלפו! כדי שהתשלו� בשני המסלולי� . ב  

  .    יהיה זהה  

  

  

4444....  ABCDמשוואת הישר עליו נמצאת הצלע .  מקביליתAB היא y x 3= + ,

y היא BCוואת הישר עליו נמצאת הצלע ומש 4=.  

  ).B(שרטטו את הישרי� ומצאו את שיעורי נקודת החיתו� שלה� . א

  .�C  וA שיעורי הקדקודי� מצאו את. (0;3):  ה�Dשיעורי הקדקוד . ב

  .שרטטו את המקבילית. ג

  .חשבו את שטח המקבילית. ד

  
   

  טריגונומטריה
  

  .)ראה ציור(מ " ס14אור� הצלע של מעוי! הוא   ....5555

  אור� אחד האלכסוני� של המעוי! קט!  

  .מ מצלע המעוי!" ס�3 ב  

  . את אור� האלכסו! האחר של המעוי!חשבו  .א  

  . את גודל הזווית הקהה של המעוי!חשבו  .ב  

  . את שטח המעוי!חשבו  .ג  
  

   

  

  והסתברותסטטיסטיקה 
  
  

 רשו� על 1המספר : פרי�על הפאות של קובייה רשומי� שלושה מס  ....6666

  רשו� על שלוש3 רשו� על פאה אחת והמספר 2המספר , שתי פאות

  . מטילי� את הקובייה פע� אחת. פאות

  ?מה ההסתברות לקבלת מספר זוגי. א  

  ?�3 מה ההסתברות לקבלת מספר הקט! מ. ב  

  ?�3 מה ההסתברות לקבלת מספר זוגי הקט! מ. ג  

  ?�3 מה ההסתברות לקבלת מספר זוגי שאיננו קט! מ. ד  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 מ"ס 14
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  :15תשובות למבח� מספר 

xלמשל . ב.  (3;3). א. . . . 1111 3= .  

        .    מ" ק80. ב    .                                                                     א....2222
                                                                                                   

  .ש" קמ0 20. ג  
  
  
  
  

    

  

  

  

  
        

        . דקות200. ב.   שקלי��16.4  שקלי� ו24.  א....3333

        

)A. ב.        B(1;4)          . א....4444 3;0)− ,C(7;4)   .  

  

                                                    

  

  
  

  . יחידות שטח24שטח המקבילית . ד            .ג  

  

  
   

  

  

  .ר" סמ141.6. ג.    �133.74. ב.    מ" ס25.75. א ....5555

1.  א....6666
6

1. ב.  
2

1. ג.   
6

  .0. ד.  
  

A

B

C

D

8 10 12 14 16 18 20 22 24
 שעה

A  מרחק מנקודה 

 בקילומטרי$
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y x 3= +
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 16מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , או חלקיבאופ� מלא , מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
 אלגברה

  

2yנתוני� פרבולה שמשוואתה   ....1111 x 8= y וישר שמשוואתו − 2x=.  

  .מצאו את נקודות החיתו� בי! הפרבולה לישר  

    
  

  . י� לקבל שכר מינימו�כל עובד צר, פי חוק על  ....2222

  :פי הטבלה הבאה שכר המינימו� נקבע לפי גיל העובד על
  

  שכר לשעה  גיל העובד

   שקלי�15.58  )לא כולל( 16עד  14

   שקלי�16.69  )לא כולל( 17עד  16

   שקלי�18.47  )לא כולל( 18עד  17

   שקלי�20.70  ומעלה 18
  

שחייבי� לשל� משכורת , לגבי עבודה במועדי� מיוחדי� החוק קובע  

  :גבוהה יותר בהתא� לשעות העבודה  
  

  )כגו� יו$ העצמאות(שכר במועדי$ מיוחדי$ 

8 שעות    לשעה50%תוספת של   :−−−−1

10 שעות    לשעה75%תוספת של   :−−−−9

   לשעה100%תוספת של   : והלאה11� מהשעה ה
    

  .  שקלי�20.70 הוא 20נתו! כי שכר המינימו� הרגיל של עובד ב!   

8מה יהיה שכר המינימו� שלו לשעה בשעות . א     ?במועדי� מיוחדי� −1

10מה יהיה שכר המינימו� שלו לשעה בשעות . ב     ? במועדי� מיוחדי�−9

  ? והלאה�11 מה יהיה שכר המינימו� שלו לשעה מהשעה ה. ג  

  ה ביו�    שקלי� עבור יו� עבוד300מעסיק שיל� לכל אחד מעובדיו . ד

  פי טבלת השכר    פי טבלת שכר המינימו� ועל בדקו על.     העצמאות

  הא� המעסיק שיל� , עבור כל אחד מהעובדי�,     במועדי� מיוחדי�

  במידה והמעסיק שיל� לעובד   . לו יותר או פחות משכר המינימו�

  .רשמו את הסכו� שהמעסיק חייב לעובד,              פחות משכר המינימו�

   – שעות 8שעבד , )17ב! (חיי� 

   – שעות 9שעבדה , )18בת (    מיכל   

     – שעות 13שעבד , )20ב! (    אבי   
  
  

. בנוי כ� שכל שלב קצר מקודמו במידה קבועה, לבי�ש 20 סול� ע�  ....3333

  .מ"ס �90 מטרי� ו 12סכו� אורכי כל השלבי� בסול� הוא 

 את אורכו של השלב התחתו! א� ידוע שכל שלב בסול� קצר חשבו  

  .מ"ס �5 מהשלב שמתחתיו ב
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4444....  ABCD!נתו! כי.  הוא מעוי :C(0;3) ,B(4;0) ,A(0; 3)−.  

  .Dשרטטו ומצאו את שיעורי הנקודה . א

  ?מה אור� הצלע של המעוי!. ב

  ?מה שטח המעוי!. ג

  ?ה נפגשי� אלכסוני המעוי!באיזו נקוד. ד
  
 

  
  

  טריגונומטריה
  

  .בג! שעשועי� התקינו מגלשה לילדי�  ....5555

  . מתאר את המגלשהלפניכ�הציור ש  

  .  מטרי�6.5 הוא ACאור� המגלשה   

  .�46 שבי! המגלשה לקרקע היא בת ACB הזווית  

  .AB,  את גובה המגלשהחשבו  .א  

   בי! הסול� לקרקע ADCהזווית   .ב  

  ?ADמהו אור� הסול� . �72              היא בת
  

  

  סטטיסטיקה והסתברות
 

,או מספרורושמי� שבר , דני ורינה מטילי� שתי קוביות משחק רגילות  ....6666

א� מתקבל . הקט! שמתקבל נרש� במונה והגדול במכנהכאשר המספר   

  . שתי הקוביות רושמי� אותו ג� במונה וג� במכנה אותו מספר על  

 . השלימו את טבלת התוצאות האפשריות. א  

2במקו� , למשל,  המצומצמתבצורת� רשמו את כל השברי�               
6

1 רשמו 
3
. 

 

    '                קובייה א
  

  'קובייה ב

1  2  3  4  5  6  

1              

2  
    2

3
        

3              

4              

5  
          5

6
  

6  
      2

3
      

 

2יהיה שיירש� מה ההסתברות שערכו של השבר . ב  
5

?  

2יהיה שיירש� מה ההסתברות שערכו של השבר . ג  
3

?  

1יהיה שיירש� מה ההסתברות שערכו של השבר . ד  
2

?  

  ?1יהיה שיירש�  מספרמה ההסתברות שערכו של ה. ה  

�1 דני מנצח א� השבר קט! או שווה ל: דני ורינה החליטו לשחק כ�. ו  
2

 ,

�1  גדול מ או המספר    ורינה מנצחת א� השבר  
2

? הא� המשחק הוג!. 

  .נמקו      
        

        

        

        

        

46�

CD

A

B

 סול$
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  :16תשובות למבח� מספר 

1111.... ( 2; 4)− − ,(4;8). 

  .   שקלי�41.4. ג.   שקלי�36.23. ב.   שקלי�31.05. א ....2222

  .   שקלי�145.05 חייב –לאבי ,  שיל� יותר–למיכל ,  שיל� יותר–לחיי� . ד     
  
    .מ"ס 112 ....3333

)D.                             א ....4444 4;0)−.  

  

  

  

       

  .(0;0). ד.   יחידות שטח24. ג.  5. ב  

  . מטרי�4.917. ב.     מטרי�4.676. א ....5555

  .א ....6666

   

    '                קובייה א

  

  'קובייה ב

1  2  3  4  5  6  

1  

1  1
2

  1
3

  1
4

  1
5

  1
6

  

2  

1
2

  1  2
3

  1
2

  2
5

  1
3

  

3  
1
3

  2
3

  1  3
4

  3
5

  1
2

  

4  
1
4

  1
2

  3
4

  1  4
5

  2
3

  

5  
1
5

  2
5

  3
5

  4
5

  1  5
6

  

6  
1
6

  1
3

  1
2

  2
3

  5
6

  1  

  

2. ב      1
36 18
4. ג.  = 1

36 9
6. ד.  = 1

36 6
6. ה.  = 1

36 6
=.    

�1  תאי� בה� השבר קט! או שווה ל18יש בטבלה . ו     
2

          תאי� בה� �18 ו, 

�1 השבר גדול מ         
2

  .והמשחק הוג!, לכ! ההסתברות של דני ורינה לנצח שווה. 

  

x

y

B

C

A

D
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 17מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 שתוכל לצבור לא יעלה עלהנקודות 

  
  אלגברה

  

        כאשר סיי� בהצלחה הוא קיבל . אבי פתר משחק סודוקו באינטרנט  ....1111

  .את הגר� הבא ע� ההודעה מתחתיו

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  

, הגר� מתאר את התפלגות מספר האנשי� שהצליחו לפתור את החידה  

  .לפי הזמ! שלקח לה� להגיע לפתרו!  

  . דקות�60  ו30סמנו על הציר את הזמני� . א  

  ?הזמ! השכיח לפתרו! חידה זו) בער�(מהו . ב  

   או אנשי� שפתרו ,  דקות�30 אנשי� שפתרו בער� ב: מה יש יותר. ג  

  .סמנו בגר�?  דקות�15     בער� ב  

, בקירוב, בעבור� יש, תנו דוגמה לשני זמני� שוני� לפתרו! החידה. ד  

  .    אותו מספר של פותרי�  

שאותה , הסקיצה של הגר� הבא מתארת זמני פתרו! של חידה אחרת. ה  

  .     פתרו אנשי� רבי�  

  .נמקו? הא� החידה השנייה קשה או קלה יותר             

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

0

  מהאנשי$ היו מהירי$ ממ  50% �  דקות 15זמנ  

  דקות90

0   דקות90
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a: אפשר לחשב שטח משולש באמצעות הנוסחה הבאה  ....2222 b c
S

4R
⋅ ⋅=   

   הוא רדיוס המעגל �R ו,  ה� אורכי צלעות המשולש�c  וa ,bכאשר 

  ).ראו שרטוט  (שחוס� את המשולש

  אורכי צלעות  ,ר" סמ78שטח המשולש הוא . א  

   .מ" ס�8 מ ו" ס13, מ" ס15המשולש ה�               

    .המעגל שחוס� את המשולש וסמצאו את רדי       

  .�S  וa ,b ,c באמצעות Rטאו את ב. ב  

  , צלעות� א� נתו! כי משולש הוא שווה. ג  

  .�R  וS             בטאו את אור� צלע המשולש באמצעות 

400צלעות הוא � שטח משולש שווה. ד      ורדיוס 3

40מעגל שחוס� אותו הוא        3
3

  .חשבו את אור� צלע המשולש. 

  

  

צי שנה קיבל תוספת יוקר וכעבור ח, 4%של  אלעד קיבל תוספת יוקר  ....3333

   משכורתו של אלעד לאחר התוספת השנייה גדולה .6%נוספת של 

  .שקלי� ממשכורתו לפני התוספת הראשונה �512 ב  

   x באמצעות בטאוו, את משכורתו הראשונה של אלעד �x  בסמנו. א  

  .              את משכורתו לאחר התוספת הראשונה

  . את המשכורת הראשונה של אלעדחשבו. ב  
  

  

  

  .תוכלו להיעזר בשרטוט כדי לפתור את סעיפי השאלה  ....4444

  כ� ששניה� , כתבו משוואות של שני קווי� ישרי� בעלי שיפוע חיובי. א

  .(2;1)    עוברי� דר� הנקודה 

  .(3;3)כתבו משוואות של שני קווי� ישרי� שנחתכי� בנקודה . ב

  ,  כתבו משוואות של שני קווי� ישרי� מקבילי� בעלי שיפוע שלילי. ג

) והשני דר� (2;1)    כ� שהראשו! עובר דר�  1;2)−.  

  בו משוואות של שני קווי� ישרי� שנחתכי� באותה נקודהכת. ד

  .�y ה על ציר  

  

  

  

  
  טריגונומטריה

  
) EFG זווית� במשולש ישר  ....5555 F 90 )= �

�  

  D היא נקודה על הצלע EF.  

DFמ"ס 3 :נתו!   EDמ"ס 1.5, = =.  

  GDF 40= �
  .)ראה ציור( �

  .GDF את שטח המשולש חשבו. א  

  GDFפי כמה גדול שטח המשולש . ב  

  ?GDEמשטח המשולש     

tan את מצאו. ג   GED� .  

  .GED את גודלה של זווית חשבו. ד  
  

  
  
  
  
  

G

E FD

40�

31.5

R

b a

c
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  סטטיסטיקה והסתברות
  

  .רי� שלושה מאורעות מתואלפניכ�  ....6666

   I  .6 סכו� המספרי� המתקבלי� הוא, בהטלת זוג קוביות הוגנות.  

II  .שני מספרי� המתקבלי� זהי� זה לזה, בהטלת זוג קוביות הוגנות.  

           III  .�60 מכפלת המספרי� המתקבלי� קטנה מ, בהטלת זוג קוביות הוגנות.  

  .  הא� יש שניי� מבי! המאורעות שהסיכויי� להתרחשות� שווי�וקבע . א  

  .תשובתכ� את הסבירו               

  .סבירוה. מיהו, א� כ!.  הא� יש מאורע שאי! כל סיכוי להתרחשותווקבע . ב  

  ,  את המאורעציינוא� כ! .  הא� יש מאורע שהתרחשותו ודאיתוקבע . ג  

  .בחירתכ� את הסבירוו       
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  .א ....1111

  

  

  

  

  .   דקות�15 יש יותר אנשי� שפתרו בער� ב. ג.   דקות�10 כ. ב

כיוו! ולפי הגר� אי! כמעט אנשי� . ה.   דקות�6  דקות ו15:למשל. ד

נראה כי החידה הזאת קשה ,  דקות�30 שפתרו את החידה בפחות מ

  .יותר

a. ב.  מ" ס5.  א....2222 b c
R

4S
⋅ 3a. ג.  =⋅ 4S R=    .  מ" ס40. ד.   ⋅

  .שקלי� 5000 .ב.   1.04x .א ....3333

y: למשל.  א....4444 2x= ,y 3.5x 1.5= y :למשל. ב . − x= ,y 3x 6= −.     

y: למשל. ג     x 3= − + ,y x 1= − y: למשל.   ד.+ x 2.5= − + ,y 2.5=.    

  .�29.22. ד.    0.5593 .ג.   2 .ב.    ר"סמ 3.776. א ....5555

  .III, כ!. ג.   לא. ב.   לא. א ....6666

0  דקות 9030 60
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 18מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , א או חלקיבאופ� מל, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
 אלגברה

  

2yנתונה הפונקציה    ....1111 x x 6= − + +.  

  .�x מצאו את נקודות החיתו� של גר� הפונקציה ע� ציר ה. א  

  .�y יתו� של גר� הפונקציה ע� ציר המצאו את נקודת הח. ב  

  .�x מצאו את המרחק בי! נקודות החיתו� של הפרבולה ע� ציר ה. ג  

  .מצאו את תחו� הירידה של הפרבולה. ד  
          

במכונת משקאות ) במהל� יומיי�(הגר� הבא מתאר את כמות המי,   ....2222

        .שות העובדי� במפעלהעומדת לר  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
    

  

  בהנחה שכאשר ממלאי� את המכונה, מה הקיבולת של המכונה. א

  ?     ממלאי� את כל הקיבולת שלה

  ?במהל� היומיי�) לגמרי(כמה פעמי� ומתי התרוקנה המכונה . ב  

08בי! ' אכמה ליטרי� של מי, שתו העובדי� מהמכונה ביו� . ג   : 00   

�12              ל : 00?  

   כמה ליטרי� של מי, בס� הכול שתו העובדי� מהמכונה ביו� א . ד  

  ?    וביו� ב  

12מה מציי! הגר� לגבי הזמ! בי! השעות . ה   : 00 13:   ?  ביו� א−00

  ?מציי! הגר� לגבי אותו פרק זמ! ביו� ב מה               

  ביו� א בי! השעות  : מתי קצב התרוקנות המכונה היה מהיר יותר. ו  

     14 : 00 15 : 15 או בי! השעות −00 : 00 16 :   .הסבירו? −00

        

        

        

        

        

  כמות המי�
  בליטרי$

30
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yהישר   ....3333 2x 6= −   . יוצר משולש ע� הצירי�+

   של קדקודי  שרטטו את הישר במערכת הצירי� ומצאו את השיעורי�. א

  .המשולש    

  ?מהו שטח המשולש. ב

  . עובר ישר המקביל לישר הנתו!(0;10)דר� הנקודה . ג

  .מצאו את משוואת הישר המקביל) 1    (

  .חשבו את שטח המשולש שהוא יוצר ע� הצירי�) 2    (

  
 

  טריגונומטריה
  

   �AH הגובה אור ABCD במעוי!  ....4444

  .)ראה ציור( מ"ס 19הוא  DCלצלע   

  .�47 הזווית החדה של המעוי! היא בת  

  . המעוי!שטח את חשבו  .א  

  .CH  את אור� הקטעחשבו  .ב  

  .ABCHהמרובע   את היק�חשבו. ג  

  

     

  

  סטטיסטיקה והסתברות

  

  . מתוארת התפלגות מספר הילדי� במשפחה ביישוב מסוי�לפניכ�בטבלה ש  ....5555
  

  5  9  ?  10  4  מספר המשפחות

  5  4  3  2  1  מספר הילדי$ במשפחה

  

  .30%ילדי� היא  3השכיחות היחסית של המשפחות שיש לה! . א  

  ?כמה משפחות בישוב  

  .ביישוב של התפלגות מספר הילדי� במשפחה  דיאגרמת מקלותשרטטו. ב  

  . את מספר הילדי� הממוצע למשפחה ביישובחשבו. ג  

  .נמקו? שפחהמהו חציו! מספר הילדי� במ. ד  

  .נמקו? מהו המספר השכיח של הילדי� במשפחה. ה  

  מהי ההסתברות שבמשפחה . בוחרי� באקראי משפחה אחת מהיישוב. ו  

  ?ילדי� 4 ילדי� או 3               שנבחרה יש או

  ?ילדי� �2 יותר ממהי השכיחות היחסית של המשפחות שבה! יש . ז  
  
 

  בכל הטלה בודקי�. זורקי� שתי קוביות  משחק רגילות בעת ובעונה אחת  ....6666

  המספר הגדול פחות הקט!(את הפרש המספרי� הרשומי� על הקוביות   

  ).או השווה  

  ?אלו מספרי� יכולי� להתקבל כהפרש. א  

  .�2 וה ל את כל האפשרויות לקבלת הפרש השורשמו. ב  

  .פרטו את חישוביכ�? 0מהו הסיכוי לקבל הפרש . ג  

  ?מהו הפרש המספרי� שהסיכוי לקבלתו הוא הגבוה ביותר. ד  

  ?מהו סיכוי זה. ה  
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), (0;3). א ....1111 x. ד . 5. ג.  (6;0). ב.  −(0;2 0.5>.  

  .   ביו� ב12 ביו� א ובשעה 16בשעה : פעמיי�. ב.   ליטרי�30. א ....2222

  .    ליטרי� ביו� ב�42  ליטרי� ביו� א וכ30. ד.   ליטרי�20 .ג        

12י! השעות ב' יו� אהעובדי� לא שתו מי, ב. ה   : 00 13:     שתו ביו� ב לא ו, −00

:13רוב לשעה וג� לא היה מי, במכונה עד קמי,         שבה החלו למלא את   , 00

14בי! השעות .   ו.     המכונה   : 00 15 : 00−.  

   . (6;0), (0;3), (0;0)                . א....3333

y) 1. (ג . 9. ב         2x 20= − + . )2 (100.  

                                 

  
        

  .    מ" ס79.22 .ג    .מ"ס 8.26. ב.    ר"מ ס493.6 .א  ....4444

  

    . משפחות40 .א         ....5555

    .ילדי� 3. ד.  ילדי� 3.025 .ג       .                                   ב   

21 .ו  .ילדי� 3. ה            
40

13. ז   .  
20
.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .   0 ,1 ,2 ,3, 4, 5. א        ....6666
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  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

  ,  על החולצות10%בחנות בגדי� ניתנה בסו� העונה הנחה של   ....1111

  .  על המכנסיי�25%והנחה של 

  .  שקלי�52 קנתה חולצה ומכנסיי� וקיבלה הנחה של מרת

היה גובה , 10% ועל המכנסיי� 25% חולצה הייתה אילו ההנחה על

  .  שקלי�46ההנחה 

  .חשבו את מחיר החולצה ואת מחיר המכנסיי� לפני ההנחה  

  
  
  

  הגרפי� הבאי� מתארי� את זמני הזריחה והשקיעה של השמש   ....2222

  . בינואר�1 החל מה, במש� שנתיי�,  בכל חודש�1 אביב ב� בתל  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

    

  ?בתחילת איזה חודש השמש זורחת הכי מאוחר. א

  ? שעות אור�12  מפחותתנו דוגמה לשני חודשי� בה� יש . ב  

  .הסבירו כיצד מצאת�.  הימי� מתארכי�ציינו תקופה כלשהי בה. ג  

  . השקיעה של גר� המקסימו�מצאו בגר� את הזמ! שעובר בי! שני ערכי . ד  
        

        

  ,  כיסאות 12בשורה הראשונה יש .  שורות של כיסאות15 באול� יש   ....3333

 ממספר הכיסאות שבשורה �2 ומספר הכיסאות בכל שורה גדול ב  

  . שלפניה

  ?כמה כסאות יש בשתי השורות הראשונות. א  

  ? כסאות30באיזו שורה יש . ב  

  ?כמה כיסאות יש באול�. ג  
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  . ה! קדקודי� סמוכי� של ריבוע�B(4;6)  וA(1;2)הנקודות   ....4444

  .AB הצלע  את אור�חשבו. א  

  . את שטח הריבועחשבו. ב  

  . את אור� אלכסו! הריבועמצאו. ג  

   משטח  2 שמכפלת אורכי האלכסוני� של הריבוע גדולה פי הראו. ד  

  .             הריבוע

  

  

  טריגונומטריה
  
  ,מ" ס13 הוא AH הגובה  אור�ABCבמשולש   ....5555

  . מ" ס20 הוא BCואור� הצלע   

   AH לגובה ABהזווית בי! הצלע   

  ). ראה ציור (�23היא של 

   ביטוי טריגונומטרי שמבטארשמו. א

  .�AH  וBHאת היחס בי! הקטעי�     

  .BH את אור� הקטע וחשב. ב  

  .CAH את גודל הזווית חשבו. ג  

  
  

  סטטיסטיקה והסתברות

    

  .גרפי� הבאי� מציגי� מידע על הייצוא מהדלנדה  .6666

    .  ש� המטבע במדינה זו הוא הד  

  

  

    

  

  

  

  

  
  
  

  ?1998ממדינת הדלנד בשנת ) במיליוני הדי�(מה היה הייצוא . א  

  ?2000מהדלנד בשנת ) במיליוני הדי�(מה היה הייצוא של בשר . ב  

      1999  בכמה אחוזי� גדלו  הכנסותיה של הדלנד מייצוא משנת. ג  

  ?2000לשנת             

   היו מוצרי 2000איזה חלק מכל היצוא ממדינת הדלנד בשנת . ד  

  ?)נה והצמרהכות(הטקסטיל              
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  . שקלי�160 –מכנסיי� ,  שקלי�120 –חולצה  ....1111

  .  נובמבר, ינואר: למשל. ב . ינואר. א ....2222

      פי גידול ההפרשי� בי! נקודות שמציינות רואי� זאת על  –בי! ינואר ליוני . ג  

     .  שעת זריחה ושעת שקיעה באותו חודש      

  . חודש12. ד    

        . כיסאות390. ג   .10שורה . ב.    כיסאות26. א ....3333

50. ג.   ר" יח25. ב.   ' יח5. א ....4444 50. ד.   ' יח=7.07 2
25

=.        

. א    ....5555
BH

tan 23
AH

  .�48.09. ג.    מ" ס5.518. ב.    �=

  . 0.45. ד .  15.55%. ג.   מיליוני הדי�7.758. ב.   מיליוני הדי�27.2. א. . . . 6666
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  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, נותמותר ל  לע

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  אלגברה
        

  .ג ענבי�"ממחיר ק �40% ג דובדבני� גדול ב"מחיר ק  ....1111

  .ג ענבי�"ק �9 ג דובדבני� ו"ק 5 שקלי� עבור 128 גיל שיל�  

  .ג ענבי�" את המחיר של קחשבו  

    

 מתאר את מספר המבקרי� בתערוכה החל מהשעה לפניכ�הגר� ש        ....2222

08 : 16 בבוקר ועד השעה 00 :   .  אחר הצהריי�00

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  : על השאלות הבאות על פי הגר�ענו

  ?בי! אילו שעות הייתה כמות המבקרי� הגדולה ביותר. א

14בכמה קטנה כמות המבקרי� בשעה . ב : 30?  

 היה שינוי במספר ,לאחר פתיחת התערוכה, כמה פעמי� במהל� היו�. ג

  ?המבקרי�      

12ידוע כי עד השעה . ד :   .  לא עזב איש את התערוכה00

08    כמה אנשי� נוספי� נכנסו לתערוכה בי! השעות  : �12  ל30 : 00?  

14הא� נית! לומר כי בשעה . ה :   .נמקו?  איש120 עזבו את התערוכה 30
  

  

  .�C(8;6)  וB(2;0)והנקודות ) ראו שרטוט (�ABCD המלב! נתוני  ....3333

  ?�C  וBמהו שיפוע הישר העובר דר� . א  

  שיפוע הישר . �y הנמצאת על ציר  Aהנקודה . ב  

  .Aמצאו את שיעורי . −1 הוא ABעליו נמצא        

  .�D  וAמצאו את משוואת הישר העובר דר� . ג  

  .�D  וCמצאו את משוואת הישר העובר דר� . ד  

   .חשבו את שטח המלב!. ה  
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  טריגונומטריה

  
  

  ) קהה�ABC) ABCשטח משולש קהה זווית    ....4444

BCמ " ס8 :נתו!. ר" סמ12הוא    =,  

ABמ " ס6     ).ראה ציור (=

   ,AD את האור� של חשבו. א

  .     הגובה של המשולש

  .ABC  את גודל הזוויתחשבו. ב
 

  

   והסתברותסטטיסטיקה

  
        

  כ� שהממוצע , 99% והגבוה 55% ציוני� שהנמו� בה� 5רשמו . א  ....5555

  .76%              יהיה 

  ,  ציוני�5מה של  בעבור רשי90%הא� נית! לקבל ממוצע של . ב

  . הסבירו?96% והגבוה 50%   בה הציו! הנמו� ביותר הוא 

  ,  ציוני�5מה הממוצע הגבוה ביותר שנית! לקבל מרשימה של . ג  

  . הסבירו?98% והגבוה 50%יותר הוא              בה הציו! הנמו� ב
 

   

  

. כדורי� ירוקי� 3 � כדורי� שחורי� ו 4,  כדורי� צהובי�5בכד יש   ....6666

אותו לכד ושוב מוציאי�  י�מחזיר, מוציאי� באקראי כדור אחד

  .באקראי כדור אחד

  ?מהי ההסתברות שבשתי הפעמי� הוצא כדור צהוב. א  

  ?מהי ההסתברות שבשתי הפעמי� הוצאו כדורי� באותו צבע. ב  

  ?מהי ההסתברות שתחילה הוצא כדור ירוק ואחריו כדור שחור. ג  

  מהי ההסתברות שאחד משני הכדורי� שהוצאו הוא ירוק ואחד . ד  

  ?              הוא שחור

  ?מהי ההסתברות שבדיוק אחד משני הכדורי� שהוצאו הוא שחור. ה  
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  .שקלי� 8. . . . 1111

:13. א ....2222 00 10 :   .  איש220. ד   .י� פעמ5. ג.    איש120. ב.   −30

כי קיימת , בל לא בהכרחא, אומנ� קיימת אפשרות,  לא נית! לומר.    ה

  .אפשרות שבאותה שעה עזבו חלק מהמבקרי� ונכנסו מבקרי� חדשי�  

y. ג. (2;0). ב.  1.  א....3333 x 2= y. ד.   + x 14= −   .    יחידות שטח24. ה.   +

  .  �150. ב.   מ" ס3. א ....4444

,55 :למשל.  א....5555 56, 80, 90,   . 88.4. ג . לא. ב. 99

25. א ....6666

144
25. ב.   

72
1. ג.   

12
1. ד.   

6
4. ה.   

9
.  
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 21מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

        . מתערי� הלילה�25% תערי� היו� של חברת טלפוני� גבוה ב  ....1111

שיל� עבור שיחותיו ,  דקות בלילה�220  דקות ביו� ו160אד� ששוחח   

  . שקלי�168סכו� כולל של   

  .  את תערי� הלילה�x סמנו ב. א  

    . היו� ביטוי המתאר את תערי�xרשמו בעזרת       

  .חשבו את תערי� היו� ואת תערי� הלילה. ב  

        

        

   מתאר את כמות הדלקלפניכ�הגר� ש. דניאל יצא ע� משפחתו לטיול  ....2222

  .במכונית לפי זמ! הנסיעה  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ?כמה ליטרי� של דלק היו במכונית לאחר שעתיי� של נסיעה. א  

  ? של דלק ליטרי�30לאחר כמה שעות נותרו במכונית לראשונה . ב  

  ? מיכל הדלק כאשר החלו למלא אתכמה ליטרי� של דלק היו במכונית. ג  

   השעות הראשונות 10כמה ליטרי� של דלק צרכה המכונית במש� . ד  

  ?של הטיול      

  ?CD בקטע הדר� מה הייתה צריכת הדלק לשעה. ה  

  ?הגדולה ביותרלשעה באיזה קטע של הדר� הייתה צריכת הדלק . ו  

  . י� שקל7.2א� מחירו של ליטר דלק הוא . ז  

  . מיכל הדלקבעת מילוי   כמה שקלי� שיל� דניאל   
  

  

  ) ראה ציור(נוסחה לשטח פני� של חרוט   ....3333

2Pהיא  R RL= π + π.  

  , P באמצעות L את טאוב. א  

Rמ" ס3     א� נתו! כי  =.  

Pר" סמ24π א� נתו! ג� כי ,L את חשבו. ב   =.  
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   �x  מקבילה לציר הABהצלע . הצלעות של מלב!  מקבילות לצירי�  ....4444

  היא נקודת המפגש של אלכסוני�y .M  מקבילה לציר הBCוהצלע   

  .B(8;16) ,M(3;6): נתו!. �BD  וACהמלב!   

  . שתי תכונות של צלעות נגדיות במלב!רשמו. א  

  .D את שיעורי הקדקוד מצאו. ב  

  . A את שיעורי הקדקוד רשמו. ג  

  . את שטח המלב!חשבו. ד  
  

  טריגונומטריה
 

    

ABC (ABשוקיי� � במשולש שווה  ....5555 AC)=) ראה ציור(  

ABמ" ס11: נתו!   BCמ" ס16, = =.  

cos את מצאו. א   ABC�.  

  .�ABC,  את גודל זווית הבסיסחשבו. ב

  .AE,  את הגובה לבסיסחשבו. ג  

  .AEC את שטח המשולש חשבו. ד  
  

  

  סטטיסטיקה והסתברות

  

שה! מחומשי� ,  פאות12הוא גו� משוכלל בו )  דודקאדר(! תריסרו  ....6666

  . משוכללי� חופפי�  

  .12 עד �1 על הפאות רשומי� מספרי� מ. א  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .    מטילי� את התריסרו! פע� אחת  

  ?פר זוגימה ההסתברות לקבל מס) 1    (  

  ?�6 מה ההסתברות לקבל מספר המתחלק ב) 2    (  

ר! מנצח א� , מטילי� את התריסרו!: ר! וגד משחקי� לפי הכלל הבא. ב  

. �3 וגד מנצח א� המספר מתחלק ב, �4     המספר המתקבל מתחלק ב  

  .הסבירו? הא� המשחק הוג!      

 5כ� שההסתברות לקבל , רשמו על הפריסה של התריסרו! מספרי�. ג  

1    תהיה   
4

  ). מותר לרשו� אותו מספר יותר מפע� אחת (

  .    הראו את חישוב ההסתברות  

 , רשמו על הפריסה של התריסרו! מספרי�. ד

  כ� שההסתברות לקבל מספר זוגי      

2    תהיה 
3

 מותר לרשו� אותו  (

  ). מספר יותר מפע� אחת    

  .    הראו את חישוב ההסתברות  
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  :21תשובות למבח� מספר 

  , לדקה) ' אג40( שקלי� 0.4 –בלילה . ב.  1.25x. א ....1111

    .לדקה)  אגורות50( שקלי� 0.5 –ביו�                          

  .        ליטר לשעה2.5. ה.    ליטר50. ד.    ליטר10. ג.    שעות7. ב.    ליטר40. א    ....2222

  . שקלי�216. ז.   AB.     ו

. א ....3333
P 9

L
3

− π
=

π
Lמ" ס5. ב.    =.  

)D. ב.  ומקבילות הצלעות הנגדיות במלב! שוות. א. . . . 4444 2; 4)− )A. ג .  − 2;16)− .    

     .ר"יח200.     ד

  .ר" סמ30.2. ד.   מ" ס7.55. ג.   �43.34. ב.   0.727. א    ....5555

6) 1. ( א....6666 1
12 2

=.)  2 (2 1
12 6

=.    

3: �4 המתחלק ב. ב     1
12 4

4: �3 המתחלק ב ,= 1
12 3

   .אינו הוג!, =

  ועל ,  פאות3כלומר על ,  הפאות12 מתו� רבע על 5יש לכתוב . ג    

  .הפאות הנותרות מספרי� אחרי�        

2 יש לכתוב מספרי� זוגיי� על. ד    
3

  .  פאות8כלומר על ,  הפאות12 מתו� 

   .זוגיי��  יש לרשו� מספריי� אינותרותעל הפאות ה         
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 22מבח� מספר 
  

 

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
 

  

  אלגברה

  
  

2y  : נתונה הפונקציה  ....1111 2x 4x (x 2)(x 3)= − − − +.  

  .�x  ציר המצאו את נקודות החיתו� של גר� הפונקציה ע�  

  

   BMIלבדיקת תקינות משקל גו� האד� משתמשי� במדד הנקרא   ....2222

)�  מדד מסת הגו� נות! ער� מספרי שבאמצעותו נית! ). מדד מסת הגו

  , בעוד� משקל, לקבוע הא� אד� נמצא במצב של משקל תקי!

 , (H)ות הגובה במטרי� המדד מחושב באמצע. משקל� או בתת

  . �I מסמני� את המדד ב. Mוהמשקל שלו בקילוגרמי� , של האד�   

: לחישוב המדד משתמשי� בנוסחה  
2

M
I

H
=.  

  . משקל האד� נחשב תקי!, �25  ל18.5י!  ה� בIכאשר ערכי   

  .  אז הוא נחשב בעל עוד� משקל25 ה� מעל Iא� ערכי   

  .משקל� אז האד� נמצא בתת, �18.5 מ  נמו� Iא� , לעומת זאת  

  .ג" ק72 ומשקלו  מטר1.80גובהו של דני הוא . א  

  .Iחשבו את ) 1    (  

  )    2 (�  ?הא� משקלו של דני תקי! לפי מדד מסת הגו

      וגובהו הוא מטר אחד , �20  שווה לאס�של ) I(מדד מסת הגו� . ב  

  ?אס�מהו משקלו של . מ" ס�75 ו      

וער� מדד מסת ) M(באמצעות משקלו , )H(בטאו את גובהו של אד� . ג  

�     הגו  )I.(  

  מהו המשקל הגדול ביותר שיכול להיות . מ" ס172גובהו של אלו! הוא . ד  

  ?יהיה תקי!) I(עבורו מדד מסת הגו� ,              לאלו!
        

השני ,  מהסכו�45%הבכור קיבל . סכו� כס� חולק בי! שלושה אחי�  ....3333

  . שקלי�3000 מהסכו� והשלישי קיבל 25%קיבל 

  ?איזה אחוז מהכס� קיבל האח השלישי. א  

  . איזה סכו� כס� חולק בי! האחי�מצאו. ב  
  
  

  .�y  מקביל לציר הAEהישר   ....4444

;5) ה� Aשיעורי נקודה    6)−.  

   שמשוואתוBE עובר ישר Eדר� נקודה   

  y 2x 14= −   �y והוא חות� את ציר ה, +

   ).ראה ציור (Bבנקודה   

  .E את שיעורי הנקודה חשבו. א  

  .AE את אור� הקטע חשבו. ב  

  .BE את אור� הקטע חשבו. ג  

  . AE היא אמצע הקטע M. ד  

  .  מראשית הצירי�M את מרחקה של הנקודה חשבו             

y

x

A(5; 6)−

E

B
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  טריגונומטריה

        
  

5555.  D  היא נקודה על הצלעEFבמשולש   

) EFG זוויתה� ישר   F 90 )= �
� .  

  .ר"סמ 60הוא  GEF שטח המשולש  

DFמ"ס 8 :נתו!   GFמ"ס 10, =   .)ה ציוררא(=

  .EDאור� הקטע  את וחשב  .א  

  GDF שטח המשולש חשבו את היחס בי!  .ב  

  .GDEשטח המשולש ל    

  .GED  את גודלה של זוויתחשבו  .ג  

   

  

  טיסטיקה והסתברותסט
  
  

  ):באחוזי�(במבח! בגיאוגרפיה התקבלו הציוני� הבאי�   ....6666

  45 ,50 ,65 ,75 ,75 ,75 ,80 ,85 ,85 ,85 ,85 ,85 ,90 ,90 ,100.   

  .חשבו את הממוצע ואת החציו!. א  

   .הציו! של דני גבוה מהממוצע ונמו� מהחציו!. ב  

  ?מה יכול להיות הציו! של דני      

  .  אחוזי�5 הציוני� הנמוכי� ביותר הוסיפו שמונתמלכל אחד . ג  

  .    חשבו את הציו! הממוצע החדש  

חדשה שונה מהחציו! שחישבת� הא� החציו! של רשימת הציוני� ה. ד  

  . נמקו ?    בסעי� א  
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  : 22תשובות למבח� מספר 

1111....        (2,0) ,(3,0)  .   

M. ג.  ג" ק61.25. ב.   כ!) 2. (22.22) 1. ( א....2222
H

I
  .ג" ק73.96. ד.  =

  .שקלי�    10000. ב.   .   .   .   30%    .א    ....3333
        

  .5.099 .ד.    11.18. ג.    10. ב.    (4;5). א    ....4444

  .�39.8. ג.    2. ב.    מ"ס 4. א ....5555

  .לא. ד.  80.66. ג.  80. ב.  85 –החציו! , 78הממוצע . א ....6666
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 23מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  רהאלגב

  
  :מצאו את נקודות החיתו� בי! הפרבולה לישר. א  ....1111

  

  ?הא� לפרבולה יש נקודת מינימו� או נקודת מקסימו�. ב  

  .מצאו את תחומי העלייה והירידה של הפרבולה. ג  

        ?הא� הישר עולה או יורד. ד  

  

  אחת לחודש מרוקני� את. 'ב� ו' במרכז ספורט יש שתי ברכות א  ....2222

  . י� והחלפת�הבריכה לצור� ניקוי המ  

' ובבריכה ב, ק מי�" מ800' בבריכה אלפני שרוקנו את הבריכות היו   

  . ק מי�" מ600היו   

7בשעה    :   . בבוקר החלו לרוק! את שתי הבריכות00

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  ?ק מי�" מ550' באיזו שעה היו בבריכה א. א  

     הייתה כמות המי� , בעת התרוקנות הבריכותבמש� כמה שעות. ב  

  '?המי� בבריכה בגדולה מכמות '     בבריכה א  

  '?ק מי� רוקנו במש� שעה בבריכה ב"כמה מ. ג  

  ?באיזו מהברכות קצב ההתרוקנות מהיר יותר. ד  

  לו למלא אות! כאשר הבריכות היו ריקות הח, יו� אחד. ה  

7    בשעה    :   . ק לשעה" מ160קצב המילוי של הברכות הוא .  בבוקר00

  ?    באיזה שעה התמלאה כל אחת מהבריכות  

        

  . �A(0;4)  וO(0;0): שוקיי� ה�� שניי� מקדקודיו של משולש שווה  ....3333

  מצאו קדקוד שלישי א� ידוע   . סמנו את הנקודות במערכת צירי�. א

  .x    שהוא על ציר 

  ומצאו את משוואת הישר עליו מונחת הצלע  , שרטטו את המשולש. ב

  .    שאיננה על הצירי�

  .חשבו את שטח המשולש. ג

  .חשבו את היק� המשולש. ד
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המועצה . יש חמישה צמתי� בשדרה הראשית" תפארת הכיכר"רה בעיי  ....4444

  . מטר30המקומית החליטה להקי� בצומת הראשו! כיכר עגולה שקוטרה 

בישיבתה הבאה החליטה המועצה שתוק� בכל צומת נוס� כיכר עגולה   

  . מטר מהכיכר שלפניה�4 שקוטרה קצר ב

   הא� היקפי הכיכרות וקבע, לצור� שיבו, אבני השפה סביב הכיכרות  .א

   את איברה הראשו! של הסדרה רשמו, א� כ!. ה� סדרה חשבונית  

  . מדועהסבירו, א� לא. ואת ההפרש שלה  

   .בוניתחשו הא� שטחי הכיכרות ה� סדרה קבע, לצור� גינו! שטח הכיכרות. ב

  . הסדרה ואת ההפרש שלה את איברה הראשו! של רשמו, א� כ!    

  . מדועהסבירו,              א� לא
        

  

  טריגונומטריה

 

        , מ" ס5אור� אלכסו! אחד הוא , במעוי!  ....5555

  .  3והאלכסו! השני ארו� ממנו פי 

  . את הגודל של זוויות המעוי!מצאו. א

  וי!   את היחס בי! היק� המעמצאו. ב

 .לבי! צלע המעוי!    

   את היחס בי! אור� האלכסו! הארו� מצאו. ג

  .של המעוי! לבי! היק� המעוי!   

  

  

  סטטיסטיקה והסתברות
  

 מתוארת התפלגות הציוני� של תלמידי� בכיתה לפניכ�בטבלה ש  ....6666

  . מסוימת  
  

 10 9 8 7 6 5 4 ציו!ציו!ציו!ציו!

 x 4 3 8 5 3 2 מספר התלמידי�מספר התלמידי�מספר התלמידי�מספר התלמידי�
  

  .25% היא 7השכיחות היחסית של התלמידי� שקיבלו ציו!   

  . את מספר התלמידי� בכיתהחשבו. א  

  .8 את מספר התלמידי� שקיבלו ציו! חשבו. ב  

  . את ממוצע הציוני� בכיתהחשבו. ג  

  ?9מהי השכיחות היחסית של התלמידי� שקיבלו ציו! . ד  

  .נמקו? מהו חציו! הציוני�. ה  

  .נמקו? מהו הציו! השכיח. ו  
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  :23תשובות למבח� מספר 

), (9;3).  א....1111 x: עלייה. ג.  מינימו�. ב.   −(4;2 x:  ירידה ;<0  .עולה. ד  .>0

12. א    ....2222  :   .  'בריכה א. ד.  ק לשעה" מ25.ג.   שעות8.ב        .00

12 � ' כה אברי.     ה : 10 � ' ברכה ב,  בצהריי�00 : 45  .  

) או (0;4).  א....3333 y. ב.  −(0;4 x 4= − y או + x 4=    .13.66. ד.  8. ג.  +

1a: סדרה חשבונית שבה.  א....4444 30= π ,d 4= − π  .  

  .הפרש השטחי� אינו קבוע ולכ! הסדרה אינה חשבונית. ב  

4.    ב.�143.13, �36.87. א    ....5555   .0.474.     ג.1:

  .7. ו.  7. ה.   12.5%. ד.    7.21875. ג.    7. ב.    32. א ....6666
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  )ב" קי� תשע801 שאלו�( 24מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א  ס  , על מספר שאלות כרצונ , באופ� מלא או חלקי, מותר ל  לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

2y הפונקציה  משורטט גר�לפניכ�בציור ש  ....1111 x 6x= − +.  

  . את נקודת המקסימו� של הפונקציהמצאו. א  

y את הישר העבירו. ב      הא� הוא חות� את ו וקבע=2

  בשתי נקודות ,               גר� הפונקציה בנקודה אחת

  .             או שאינו חות� כלל

 ותפות לגר� הפונקציה  את הנקודות המשמצאו. ג  

  .�x ולציר ה              
  

  

משקעי� מוצעי� של טמפרטורות וכמויות של הגרפי� הבאי� מתארי� מ  ....2222

  .בארבע מדינות במש� שנה שלמה

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

, באיזו מדינה ההפרש בי! הטמפרטורה הגבוהה ביותר לנמוכה ביותר. א  

  ? הוא הגדול ביותר     

  .הסבירו?  ישראלתאיזה גר� הוא המתאי� ביותר לנתוני� של מדינ. ב  

    ורוב המשקעי� יורדי� בקי, , במונגוליה החור� קר מאוד וארו�. ג  

  ?איזה גר� מתאר את הנתוני� של מדינה זו.     שהוא יחסית קצר  

   בו , ,אורוגוואי היא מדינה הנמצאת בחצי הדרומי של כדור האר. ד  

    איזה גר� מתאי� . אוגוסט� יולי�  בחודשי� יוניעונה הקרה היא    ה  

  ?למדינה זו      

ציינו איזה גר� . מיאנמר היא המדינה הגשומה ביותר מבי! הארבע. ה  

  ?ומה ה� שלושת החודשי� הכי גשומי� בה,     מתאי� לה  
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  :על שלט בחלו! הראווה של חנות בגדי� רשו�  ....3333

תקבלו חולצה שלישית , ייה של שתי חולצות מדג� בוטיקעל כל קנ"  

  ."50%בהנחה של , מאותו דג�  

  .  את המחיר של חולצה אחת לפני ההנחה�x סמנו ב. א  

  .ה את התשלו� עבור שלוש חולצות אחרי ההנחx    הביעו באמצעות 
   

  ושילמה עבור! , טל רכשה בחנות זו שלוש חולצות מדג� בוטיק

  .י� שקל275

  ומה היה המחיר, מה היה המחיר של חולצה אחת ללא ההנחה. ב  

  ?             של שלוש החולצות ללא ההנחה

  ?כמה אחוזי הנחה קיבלה טל בקניית שלוש החולצות. ג  
  

  

  :  שקדקודיו ה�נתו! מרובע   ....4444

A(5;0) ,B(0;7) ,C( 5;0)− ,D(0; 7)−.  

  . שהמרובע הוא מעוי!הראו. א  

   נמצאת בחיתו� Mהנקודה . ב  

  .    האלכסוני� של המעוי!

  .Mת שיעורי הנקודה  אמצאו             

  .AMB את שטח המשולש מצאו. ג  

  . את שטח המעוי!מצאו. ד  

   שמכפלת אורכי האלכסוני� הראו. ה  

  . משטח המעוי!2    של המעוי! גדולה פי 
  

  
  טריגונומטריה

  

) ABCזווית � במשולש ישר  ....5555 BAC 90 )= �
�,  

  ADמ" ס42: נתו!.  הוא הגובה ליתרAD = ,  

ABמ" ס57     ).ראה ציור (=

  ולשי� ישרי זווית  שלושה משזהו. א  

   בכל משולשציינו.  מה�רשמו    שבשרטוט ו  

  .    את הקדקוד שיש בו זווית ישרה  

  .ABD את גודל הזווית חשבו  .ב  

  .AC את אור� הניצב חשבו  .ג  

  .ABC את שטח המשולש חשבו  .ד  

  .BC את אור� היתר וחשב  .ה  
  

  

  והסתברותסטטיסטיקה 
  

  . יו� אחד נמדד משקל� של כל התלמידי�.  תלמידי�42בכיתה    ....6666

  :להל! מספר נתוני� על המדידות שהתקבלו  

  .ג" ק70המשקל הממוצע של הבני� היה 

  .ג" ק55צע של הבנות היה  הממומשקלה

  א� ידוע כי היחס בי! מספר הבני� למספר הבנות בכיתה זו . א

2הוא       :   ?כמה בני� וכמה בנות יש בכיתה,  5

  ?משקל הממוצע של כל תלמידי הכיתהמהו ה. ב
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  :24תשובות למבח� מספר 

  . (0;6), (0;0). ג.   בשתי נקודות. ב.   (9;3).  א....1111

  ).   לפי היעדר גש� בחודשי הקי, (4הגר� של מדינה . ב.  1מדינה . א ....2222

, 2הגר� של מדינה . ה.  3הגר� של מדינה . ד.  1הגר� של מדינה . ג

  .יולי ואוגוסט, שלושת החודשי� הגשומי� ביותר ה� יוני  

   .16.66%. ג.  שקלי� 330,  שקלי�110. ב.  2.5x. א ....3333 

140. ה.   ר" יח70. ד.   ר" יח17.5. ג.  M(0;0). ב. . . . 4444 2
70

=.        

ABC∆ A.  א....5555 90= �
� ,ABD∆ D 90= �

� ,ACD∆ D 90= �
                    .   �47.46.    ב�

    .מ" ס84.31. ה.   ר" סמ1770.5. ד.   מ" ס62.12.      ג

   .ג" ק59.29. ב.    בנות30,  בני�12. א. 6
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 25מספר מבח� 

  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  
  

  אלגברה
  

  . מוצגי� בטבלה הבאה,  המי� והביוב לשימוש ביתימחירי  ....1111

  .ק נקבע לפי הכמות הנצרכת"המחיר של כל מ
  

  תערי%
  כמות שנצרכת

  לאד& בחודשיי&
  ק" מ1� מחיר ל
  ביוב+ מי& 

   שקלי� 9.5  ק" מ3.5עד   1 מחיר

   שקלי� 14.20  ק" מ3.5מעל   2 מחיר
     

  . ק של מי� בחודשיי�" מ5חשבו את עלות המי� והביוב לאד� שצר� . א  

  .ות              בחישובכ� דייקו עד אגורות שלמ

        ק " מ21שצרכה ,  נפשות3חשבו את עלות המי� והביוב למשפחה בת . ב  

  .בחישובכ� דייקו עד אגורות שלמות.              של מי� בחודשי� ינואר ופברואר
    

  .ק של מי�" מ24בחשבו� של מר� ואפריל התברר כי המשפחה צרכה   

  . חשבו את עלות המי� והביוב עבור התקופה הזו. ג  

  .בחישוביכ� דייקו עד אגורות שלמות      

  , מהו אחוז הגידול בתשלו� עבור המי� והביוב בחודשי� מר� ואפריל. ד  

 . בחישוביכ� דייקו עד אחוזי� שלמי�?       בהשוואה לחודשיי� הקודמי�      

    

   מתאר את המחיר שגובה חברת טלפוני� עבור שיחות לפניכ�ר! שהג  ....2222

  .לפי מספר פעימות מונה בחודש, בטלפו� ביתי

    

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  :ה#  על הסעיפי� אענו בגר! ועיינו  

  ?מהו התשלו� החודשי הקבוע עבור דמי שימוש בטלפו�. א  

  ? פעימות מונה בחודש#75 מהו המחיר ל. ב  

  #100  ל75מהי התוספת לחשבו� לכל פעימת מונה בתחו� שבי� . ג

  ?פעימות מונה בחודש

          #350  ל100 פעימות  מונה בתחו� שבי� #10 שיחת טלפו� חויבה  ב. ד  

  ?מה תהיה התוספת לחשבו�.              פעימות מונה

  .  פעימות מונה#350 אד� חויב בחודש מסוי� ב. ה  

  ?    כמה שיל� בממוצע לפעימת מונה אחת  
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  .−3האיבר הרביעי בסדרה הוא .  איברי�25בסדרה חשבונית   ....3333

  .4הפרש הסדרה הוא   

  . את האיבר העשרי� ואחד בסדרהמצאו. א  

  . את האיבר העשרי� וחמישה בסדרהמצאו. ב  

  . את סכו� חמשת האיברי� האחרוני� בסדרהמצאו. ג  
  
  
  

y נמצאות על הישר B#  וAהנקודות         ....4444 x 2= +.  

   2 הוא A של הנקודה x# שיעור ה  

  .8 הוא B של הנקודה y# ושיעור ה

  x#  הורידו אנכי� לציר הB#  וAמנקודות 

  .D#  וCהחותכי� אותו בנקודות 

  .D#  וA ,B ,C את שיעורי הנקודות מצאו. א

  .ABCD את שטח הטרפז חשבו. ב

   את משוואות הישרי� עליה� מונחי�מצאו. ג

  .    אלכסוני הטרפז

  

  

  טריגונומטריה

  

  ,  מטר3 הוא ABאור� הניצב , ABCזווית # במשולש ישר  ....5555

  .מ" ס60 הוא ACואור� הניצב 

tanמצאו את . א ABC�.  

  .�ABCחשבו את גודל הזווית . ב

 .BCר� היתר חשבו את או. ג

  .חשבו את שטח המשולש. ד

  .חשבו את אור� הגובה ליתר של המשולש. ה

 

   

  והסתברותסטטיסטיקה 
  

  .ו, ה, ד, ג, ב, א:  מפלגות6בבחירות השתתפו   ....6666

  1
5

  . א מהמצביעי� הצביעו בעד מפלגה 

  .ב מהמצביעי� הצביעו בעד מפלגה 25%  

  1
10

  .ג מהמצביעי� הצביעו בעד מפלגה 

  .ד מהמצביעי� הצביעו בעד מפלגה 0.15  

  .ה מהמצביעי� הצביעו בעד מפלגה 5%  

   .ו והשאר הצביעו בעד מפלגה  

  .  חלקי� שווי�#20 לפניכ� עיגול המחולק ל. א  

  .     היעזרו בחלוקה זו וייצגו את התוצאות בדיאגרמה  

     של 50% יכולות להקי� גוש שכולל מעל  ב#  ואהא� מפלגות . ב  

  . הסבירו?א� שאר המפלגות תתנגדנה, )קואליציה(    המצביעי�   

  ד#  ובבתנאי שמפלגות , א מצטרפת לקואליציה ע� מפלגה גמפלגה . ג  

   הא� מפלגה א יכולה להקי� קואליציה .     לא תהיינה בקואליציה  

  .הסבירו?     בתנאי� אלה  

מה ההסתברות שהוא . בוחרי� באקראי מצביע מרשימת המצביעי�. ד  

    ? לפחות מכלל קולות המצביעי�20%    הצביע למפלגה שקיבלה   
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  :25תשובות למבח� מספר 

   .#17% כ. ד .  שקלי�291.45. ג.   שקלי�248.85. ב. י� שקל54.55.  א....1111

  .   שקלי�2.4. ג.       שקלי�30. ב.       � שקלי30 . א....2222

  .     שקלי�0.6. ה.        שקלי�4.8.    ד 

        .365. ג.    81. ב.    65. א ....3333

  .24. ב.    A(2;4) ,B(6;8) ,C(6;0) ,D(2;0).  א....4444

AC. ג   : y x 6= − + ,BD : y 2x 4= −.  

3.059מ" ס305.9. ג.  �11.31.ב.  0.2. א ....5555   .ר" מ0.9ר או " סמ9000. ד.  ' מ=

  . מטר0.5884מ  או " ס58.84.      ה

  

  .0.7 .ד.   כ�. ג.  לא. ב.                                            א....6666
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 26מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

  :   בשרטוט נתוני� הגרפי� של הפונקציות  . . . . 1111
2f (x) x 8x 12= − +  ,g(x) 2x 3= +.  

   את נקודות החיתו� של כל אחד מצאו. א

  ). נקודות חיתו�5(   מהגרפי� ע� הצירי�   

  . את נקודות החיתו� של שני הגרפי�מצאו. ב
  
  

ושורטטו מספר עקומות לפי גיל , באר� עו� נער� סקר של משקלי בנות  ....2222

  )20   ). שני�−2
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  מצאו את העקומה . ג" ק�10 היה המשקל של דנה בגיל שנתיי. א  

          ורשמו מהו משקלה הצפוי ,               המתאימה להשתנות משקלה של דנה

  . לפי עקומה זו8              לגיל 

  ?13 עד גיל 8ג עשוי משקלה של דנה להשתנות מגיל "בכמה ק. ב  

      דה שמשקלהמה הפרש המשקלי� בי� היל, בהתא� לעקומות אלה. ג  

  ?20 הוא הגדול ביותר בגיל ה שמשקלבי� הילדההוא הקט� ביותר ל      

       העקומה המתאימה מצאו את. ג" ק15 בת שנתיי� ומשקלה רוני. ד  

 יהיה פי שניי� רוניכשגילה של : "ובדקו הא� הטענה הבאה נכונה      

  .נמקו". משקלה יהיה פי שניי� ממשקלה הנוכחי,     מגילה הנוכחי  
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ומשלמי� מס ער� ,  על כל קנייה20%מקבלי� הנחה של " מאה"בחנות   ....3333

  .  שקלי�#250 שרה קנתה ב. 16%מוס! של   

   א� מחשבי� קוד� את ההנחה , חשבו את גובה התשלו� של שרה. א  

  .    ואחר כ� את תוספת המס  

  א� מחשבי� קוד� את תוספת המס , חשבו את גובה התשלו� של שרה. ב  

  .              ואחר כ� את ההנחה

  הא� סדר החישוב משנה את גובה ,  שקלי�#800  קנתה בנעמה. ג

  .הסבירו?     התשלו� הסופי
    

  .A(5;8) ,B(6;10) ,C(7;2) ,D(3;1):  ה�ABCDקדקודי מרובע   ....4444

  .CD#  וAB את המשוואות של הצלעות מצאו. א  

  . את אורכי האלכסוני� של המרובעחשבו. ב  
  

  
  טריגונומטריה

  
ABC (ABשוקיי� # במשולש שווה  ....5555 AC)=אור�   

  וזווית, )ראה ציור(מ " ס12השוק הוא   

  .�68 היא בת ABCהבסיס   

  . את אור� הבסיסחשבו  .א  

  . את היק! המשולשחשבו  .ב  
  
  
  
  

  סטטיסטיקה והסתברות
  

  . תלמידות30וגרמי� של לפניכ� ייצוג המשקל בקיל  ....6666

   !שימו לב  

  שמשקל� בשורה הראשונה מופיעי� המשקלי� של כל התלמידות 

  . 49ועד  #40 מ

   שמשקל� התלמידות בשורה השנייה מופיעי� המשקלי� של כל

  .וכ� הלאה בשורות הבאות, 59 ועד #50 מ
  

  ג"ספרת היחידות של המשקל בק
  ספרת העשרות 

  ג"של המשקל בק

1,5,9,8,0,3,9,4  4 

6,2,6,6,9,7,8,7,2,6  5 

4,0,2,1,8,3,1,7,5  6 

1,0,3  7 
  

  ?מה המשקל של שתי התלמידות שספרת היחידות של משקל� מודגשת. א  

  ?מה המשקל הגדול ביותר? מה המשקל הקט� ביותר. ב  

  ?ג" ק52כמה תלמידות משקל� . ג  

 .מצאו את החציו� ואת השכיח. ד  

        

      

  

A

B

C
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), (3;0), (0;6), (0;2), (12;0).  א....1111   .(21;9), (5;1). ב.  −(0;1.5

  .8ג בגיל " ק20וצפוי כי משקלה יהיה , העקומה התחתונה ביותר.  א....2222

   אינה הטענה . העקומה העליונה. ד.  ג" ק#37 כ.  ג.  ג" ק#15 ב. ב

  .ג" ק#15 וזה לא פי שניי� מ, ג" ק20 יהיה רוני משקלה של 4נכונה כי בגיל     

   .לא. ג.   שקלי�232. ב.    שקלי�232. א ....3333

AB .א ....4444 : y 2x 2= − ,1 1
4 4

CD : y x= AC .ב.  + 6.32=,BD 9.49=.  

  .מ" ס32.991. ב.    מ" ס8.991.   א....5555

  .למידותת 2. ג.   ג"ק 73 # גדול , ג"ק 40 # קט� . ב.   ג"ק 70, ג"ק 48.  א....6666

  .ג"ק 56–שכיח , ג"ק 57 –חציו� . ד  
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 27מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , רצונ!על מספר שאלות כ, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

        

  :מצאו את נקודת החיתו� של הישרי� הבאי�. א  ....1111

  

  

  מצאו את המרחק בי� נקודות החיתו� של הישרי� . ב  

  .y# ל ע� ציר ה"    הנ  

  
  

 שקלי� �0.42 קבוע ומתשלו� של חשבו� חשמל חודשי מורכב מסכו  ....2222

  . ש בכל חודש"משפחת שיר צורכת אותו מספר קוט. ש שנצר�"לכל קוט

  בחודש שלאחריו הועלה הסכו� .  שקלי�193בחודש מסוי� היא שילמה   

  .  שקלי�201והמשפחה שילמה אז , #32% הקבוע ב  

  ?ש צורכת משפחת שיר בחודש"כמה קוט
  

  

ואת ההכנסות , הגר! הבא מתאר את מספרי התיירי� שהגיעו לישראל  ....3333

2007מתיירות בי� השני�    1995−.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  ? ביותרהנמו�באיזו שנה מספר התיירי� היה . א  

  ? ההכנסה מתיירות הגבוהה ביותרבאיזו שנה הייתה. ב  

  ?באילו שני� הגיעו לאר� פחות ממיליו� וחצי תיירי�. ג  

  ?ולרי�ד #2,500,000,000 נמוכה מבאילו שני� הייתה ההכנסה מתיירות . ד  

  ?זאת הסבירו כיצד מצאת�? 1997כמה הוציא כל תייר בממוצע בשנת . ה  
  
  
  
  
  
  

  

  

  

2x y 7

x yx
2 3

− =

 −

=


4000

  )במליוני דולרי&(ח "הכנסות במט
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0
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  .נקודת החיתו� של אלכסוני ריבוע היא ראשית הצירי�  ....4444

;2)הנקודה . א   .  היא אחד הקדקודי� של הריבוע−(2

  ומצאו את שיעורי שלושת הקדקודי� האחרי�      שרטטו את הריבוע 

  .של הריבוע     

  .חשבו את שטחו של הריבוע. ב

  .ואותיה�שרטטו את האלכסוני� ומצאו את משו. ג
    

  
  טריגונומטריה

  
  

  . ר" סמ192שטח מלב� הוא   ....5555

  מ " ס#16          אור� הצלע הארוכה גדול ב

  .מאור� הצלע הקצרה  

  . את אורכי צלעות המלב�מצאו. א  

 ?מהי הזווית שבי� אלכסו� המלב� לצלע הקצרה של המלב�. ב

 .את גודל הזווית החדה שבי� שני אלכסוני המלב� מצאו. ג

 . את היחס בי� הצלע הקצרה במלב� לאלכסו� המלב�מצאו. ד

 ?מהו היחס בי� הצלע הקצרה של המלב� להיקפו. ה

  
  

  סטטיסטיקה והסתברות

  

  . 'ב# ו' נתונות שתי רולטות א        ....6666

  ,  מחולקת לשלוש גזרות שוות'רולטה א

  . #3  ו2, 1ועליה� רשומי� המספרי� 

  :  מחולקת לארבע גזרות'רולטה ב

1גזרה אחת היא   
4

  . 1 עיגול ועליה רשו� המספר 

1גזרה שנייה היא   
2

  . 2ול ועליה רשו� המספר  עיג

   �1שתי הגזרות האחרות ה
8

  על אחת  מה� ,  עיגול כל אחת

  ). ראה ציור (4ועל השנייה רשו� המספר , 3רשו� המספר 

  .מסובבי� כל רולטה פע� אחת

  ?מהי ההסתברות ששתי הרולטות תיעצרנה על אותו מספר. א  

  מהי ההסתברות שרולטה א תיעצר על מספר גדול . ב

  ?    מהמספר שעליו תיעצר רולטה ב

  מהי ההסתברות שסכו� המספרי� שעליה� תיעצרנה שתי הרולטות  . ג  

  ?5            יהיה 

   רולטה א וג� רולטה ב תיעצרנה על מספר מהי ההסתברות שג�. ד  

  ?#3 קט� מ      

  , #2 מהי ההסתברות שרולטה א תיעצר על מספר הגדול מ. ה  

  ?#2  תיעצר על מספר הקט� מ'ורולטה ב      

  
   

 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

1

2

3

 'רולטה א

1

2

3

4

 'רולטה ב
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;2.8).  א....1111     .7. ב.  −(1.4

  .ש" קוט400 ....2222

  .   2004עד 2001. ד.  2003, 2002, 2001. ג.  1999שנת . ב.  2002שנת . א  ....3333

        ).מחלקי� את ההוצאה הכוללת במספר התיירי�( דולר #1333 כ. ה     
        

), (2;2).  א....4444 2;2)− ,( 2; 2)−     .                           ג.    יחידות שטח16. ב.  −

                                            y x= ,y x= −.  

  
        

        

  .0.125 או 1:8. ה.   0.316  .ד.  �36.86.ג.  �71.57 .ב .  מ" ס24, מ"ס 8  .א    ....5555

7 .א ....6666
24

1 .    ב.
3

1 .    ג.
4

1 .    ד.
2

1 .    ה.
12
.     

y

x
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 28מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 ור לא יעלה עלהנקודות שתוכל לצב

  
  אלגברה

        

  מחקרי� ביולוגיי� גילו כי צרצרי� רגישי� מאוד לשינויי� בטמפרטורת   ....1111

  מספר הצרצורי� מנבא באופ� מדויק את הטמפרטורה שנמדדת . הסביבה

  הנוסחה המתמטית שבאמצעותה אפשר לחשב . במעלות פרנהייט

H: את הטמפרטורה היא 92
F 50

4.7
−=   ) בפרנהייט( הטמפרטורה – Fכאשר , +

  . מספר הצרצורי� של צרצר בדקה– H# ו

א� מספר צרצורי הצרצר , חשבו את הטמפרטורה במעלות פרנהייט. א  

  .233    היה   

  צורי� של צרצר בסביבה שבה הטמפרטורה חשבו את מספר הצר. ב  

  . מעלות פרנהייט86             

  .F באמצעות Hבטאו את . ג  
     

  . מתאר את כמות המי� בשני מיכלי� לפי זמ� המדידהלפניכ�הגר! ש   ....2222
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  : על השאלות הבאותענו בגר! ועיינו  

  באיזה מיכל כמות המי� הולכת וקטנה ולאחר כמה שעות מתחילת    . א

  ?     המדידה מתרוק� המיכל

   שעות מתחילת 10מה ההפרש בי� כמות המי� בשני המיכלי� לאחר . ב

  ?    המדידה

  ' דולה כמות המי� במיכל אג, לאחר כמה שעות מתחילת המדידה. ג

  '? ליטר מכמות המי� במיכל ב#40     ב

  ?מתרוק�' כאשר מיכל א' מהי כמות המי� במיכל ב. ד

  מהי כמות המי� ,  ליטר20היא ' כאשר כמות המי� הנמדדת במיכל א. ה

  ?באותה שעה'      במיכל ב

  ? שעות מתחילת המדידה10לאחר ' המי� שנוספה למיכל במהי כמות . ו

  הקצב בו מתמלא המיכל האחד או הקצב בו מתרוק� , מה גבוה יותר. ז

  .נמקו?     המיכל האחר

20

40

60

80

100

120

2 4 6 8 10 12 14 16

  כמות המי&
 בליטרי&

הזמ� 
 בשעות
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   שקלי� ובכל שבוע 16בשבוע הראשו� חסכה . נעמה חסכה כס! לטיול  ....3333

   1840נעמה הצליחה לחסו� .  שקלי� יותר מבשבוע שקד� לו8חסכה 

  ?כמה שבועות חסכה נעמה .שקלי�
  

  

   ABCD של המקבילית B#  וAשיעורי הקדקודי�   ....4444

): ה�           . )ראה ציור ((4;0)#  ו−(0;2

  .20טח המקבילית ש

  .ADמצאו את אור� . א

  .Dמצאו את שיעורי הנקודה . ב

  מהי משוואת הישר עליו מונחת . ג

  ?ABהצלע     

  .Cמצאו את שיעורי הנקודה . ד

  מהי משוואת הישר עליו מונחת . ה

  ?CDהצלע     

  ?BD#  וACמהי נקודת החיתו� של האלכסוני� . ו

  
  

  טריגונומטריה

    

  ,מ" ס16 אור� האלכסו� הוא ABCDמלב� ב  ....5555

  .�28 היא בת BDCוהזווית   

  .CD#  וBC,  את צלעות המלב�חשבו  .א  

  . המלב� את היק!וחשב  .ב  

  . את שטח המלב�וחשב  .ג  

  . את הזווית החדה שבי� אלכסוני המלב�וחשב  .ד  

    
  

  סטטיסטיקה והסתברות

    

.  תלמידי�15 לומדי� 2ובכיתה יא,  תלמידי�25לומדי�  1יא בכיתה  ....6666

  .בגלל מיעוט התלמידי� הוחלט לאחד את שתי הכיתות  

  . 74% היה 2 ובכיתה יא86% היה 1ממוצע הציוני� באנגלית בכיתה יא. א  

  ?    מה הממוצע של הציוני� באנגלית בכיתה המאוחדת  

 .88% היה 1ממוצע הציוני� במתמטיקה בכיתה יא. ב  

 . 79%בכיתה המאוחדת היה  ל הציוני�הממוצע ש              

  ?2מה היה הממוצע בכיתה יא              
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   

A D

CB

x

y

CD

A B

28�
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  : 28תשובות למבח� מספר 

H. ג.  #261 כ. ב.   �80.  א....1111 4.7(F 50) 92 4.7F 143= − + = − .  

  . שעות4. ג.    ליטר50. ב.     שעות12מתרוק� לאחר ', מיכל א. א ....2222

 .    ליטר50. ו.   ליטר70. ה.    ליטר80. ד                

        .גבוה יותר' הקצב בו מתרוק� מיכל א. ז    

  . שבועות20 ....3333

y. ג.  D(3;0). ב.  5.  א....4444 2x 4= y. ה.  C(5;4). ד.  + 2x 6=   .(2;1.5). ו            .−

BC מ" ס7.512.  א....5555 CD מ" ס14.13, =   .    מ" ס43.284. ב.    =

  .�56. ד.   ר" סמ106.1. ג    

  .64. ב.  81.5.  א....6666
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 29מבח� מספר 
 

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  אלגברה
        

  . שקלי� ממשכורתו של יצחק#1000 משכורתו של אבי גדולה ב  ....1111

  .20% ויצחק מקבל העלאה של 16%אבי מקבל העלאה של   

   את התוספת x באמצעות הביעו את משכורתו של יצחק וx#  בסמנו  .א

  .בשקלי� למשכורתו של יצחק ואת התוספת בשקלי� למשכורתו של אבי

  התוספת בשקלי� למשכורתו של יצחק שווה לתוספת בשקלי�   .ב

  .ה  את משכורתו של יצחק לפני ההעלאחשבו. למשכורתו של אבי
          

 וסכו� שני 7בסדרה חשבונית סכו� שני האיברי� הראשוני� הוא    ....2222

  .19האיברי� הבאי� אחריה� הוא 

  . את האיבר הראשו� ואת הפרש הסדרהמצאו. א        

  . את מקומו הסידוריאומצ. 65אחד האיברי� בסדרה הוא . ב        
  

3333....   �        להל� לוח זמני� של רכבות הבוקר בי� הערי� לוליה וטוגי

  ). ע� תחנות ביניי� בכפר א ובכפר ב(

  .#19 לוחות מסוג זה היו נהוגי� באירופה במאה ה
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

    

8באיזו שעה מגיעה לטוגי� רכבת שיוצאת מלוליה בשעה . א   :30?  

7באיזו שעה מגיעה ללוליה רכבת שיוצאת מטוגי� בשעה . ב   : 30?  

  ציינו ליד כל גר! הא� הוא מייצג זמני נסיעה של רכבת ישירה . ג  

    .והסבירו, או מאספת      

  . יש רק רכבת אחת מתאימה.  רוצה לנסוע מלוליה לכפר ברחל. ד  

  ?עליה לצאת באיזו שעה               

#7 זו שיוצאת מלוליה ב: איזו רכבת יותר מהירה. ה   :    או זו שיוצאת 00

#8     ב   :30?  

  .הסבירו. מצאו את הרכבת המהירה ביותר. ו  

#7 כמה זמ� חל! מרגע שהרכבת שיוצאת מטוגי� ב. ז   :      עד שהיא,  יוצאת30

#7 פוגשת את הרכבת שיצאה מלוליה ב       :   ?כיצד נית� לראות זאת בגר!? 00

  . מ" ק40המרחק בי� שתי הערי� הוא . ח  

#9  במלוליההרכבת שיוצאת  מה היא המהירות הממוצעת של                : 30?  

  
        

        

6 : 00

  טוגי�

  כפר ב

  כפר א

  לוליה
7 : 00 8 : 00 9 : 00 10 : 00

6 : 00 7 : 00 8 : 00 9 : 00 10 : 00
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  .(1;1)כל הישרי� בשרטוט עוברי� דר� הנקודה   ....4444

yהסבירו מדוע המשוואה . א x 4=    אינה +

  לא! אחד מהישרי�     מתאימה 

  .שבשרטוט  

  כלשהורשמו משוואה של ישר . ב

  .העובר דר� נקודה זו  

  במשבצת לרשו� חשבו מספר שיש . ג

y שבמשוואה     3x= +� ,  

  כדי שג� גר! של     

  משוואה זו     

 .(1;1)    יעבור דר� 
  

  

  

  

  טריגונומטריה

  

)G(12;4) ,Hהנקודות   ....5555 4;4)− ,I( 4; 2)− −   

 .משולשה� שלושת הקדקודי� של 

HK הוא הגובה לצלע GI .  

  .�HGI את גודל הזווית מצאו. א

 . HK את אור� הגובה מצאו. ב

  .�IHK את גודל הזווית מצאו. ג
 

  
   

  סטטיסטיקה והסתברות
  

, בבת אחת, שתי השחקניות מראות: יעל ואירית משחקות בזוג או פרט  ....6666

 �או , 2או , 1כל אחת מושיטה אצבע (מספר מסוי� בעזרת אצבעותיה

וא� סכו� , זוגי יעל מנצחת# א� סכו� המספרי� אי). 5או , 4או , 3

   .המספרי� זוגי אירית מנצחת

באיזה תנאי מנצח כל אחד כל השחקני� בשאלה זו אינ� יודעי� : הערה

  .מה� ובוחרי� את מספר האצבעות באופ� אקראי

  .ערכו טבלה של התוצאות האפשריות. א  

  . את מספר האצבעות שה� יראונניח כי יעל ואירית בוחרות באקראי . ב  

  ?    מה ההסתברות שיעל תנצח

  .הסבירו? הא� המשחק הוג�. ג  

  נחשיב ( אגרו! שמייצג את הספרה אפס יעל ואירית החליטו להוסי!. ד  

  .הסבירו? הא� המשחק כעת הוג�).    את האפס כמספר זוגי

  לחשב א� במקו� , )ללא האגרו!(דני וגדי החליטו לשחק זוג או פרט . ה  

  .     את סכו� מספרי האצבעות ה� מחשבי� את מכפלת�

�  .הסבירו?     הא� המשחק הוג
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  :29תשובות למבח� מספר 

x)0.16 # אבי , 0.2x # יצחק . . . . 1111   . שקלי�4000. ב.    +(1000

.  א....2222
1

a 2= ,d   .       22. ב.   =3

9. א ....3333 : 9. ב.  30 :   מציי� " שבור"קו , קו ישר מציי� נסיעה ללא עצירות. ג.  00

8.   ד.בכפרי� בדר� נסיעה ע� עצירה     #8 רכבת שיוצאת בה. ה.  30: :30 .  

  אותו מרחק (ידי הקו התלול ביותר הרכבת המהירה ביותר מיוצגת על    .ו  

    �#9 שיוצאת מלוליה בוהיא זו ) בפחות זמ : 30.   

    ).  של שני הקווי�( פי הזמ� שעובר מזמ� היציאה עד זמ� הפגישה על, חצי שעה  .     ז

  .ש" קמ80.     ח

  .  (1;1)הישר המקיי� משוואה זו לא עובר דר� הנקודה . א    ....4444

yלמשל . ב                 x=   .  2. ג−.   

  .�20.56 .ג.   5.619  .  ב�20.56.  א....5555

    .א ....6666

                   אירית  
  

  יעל

1  2  3  4  5  

1  2  3  4  5  6  

2  3  4  5  6  7  
3  4  5  6  7  8  

4  5  6  7  8  9  
5  6  7  8  9  10  

  

12. ב    
25

 .  

  .המשחק אינו הוג� כי ההסתברויות לנצח אינ� שוות. ג    
  

  . ד    

  

  

  

  

  

  

  
  

 .המשחק הוג�.  תוצאות אי זוגיות#18  תוצאות זוגיות ו18            

 .ה     

  

 

 

 

 

    

 

  
לכ�  , תוצאות זוגיות#16 זוגיות ו#  תוצאות אי9בטבלת המכפלות יש   

  �   .המשחק אינו הוג

                   אירית  
  

  יעל

0  1  2  3  4  5  

0  0  1  2  3  4  5  

1  1  2  3  4  5  6  

2  2  3  4  5  6  7  
3  3  4  5  6  7  8  

4  4  5  6  7  8  9  
5  5  6  7  8  9  10  

                   דני  
  

  גדי

1  2  3  4  5  

1  1  2  3  4  5  

2  2  4  6  8  10  
3  3  6  9  12  15  

4  4  8  12  16  20  
5  5  10  15  20  25  
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 30מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, ענותמותר ל! ל

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
 אלגברה

  
  
  

מפעל מתמחה בייצור ספסלי ע� לישיבה במידות שונות לפי הדג�   ....1111

  .בציור

  :         ממדי הספסל

  аח הישיבה אור� משט# מ " ס.  

  bעומק משטח הישיבה# מ " ס .  

  cגובה הספסל וגובה המשענת–מ " ס .  

    

  �  ,מ" סb, מ" סaהנחוצי� לבניית הספסל שממדיו , שטח לוחות הע

  cכבשרטוט הוא, מ" ס :S ab 2bc ac= + +.  

  ,c, וגובה הספסל, ר" סמ3300נתו� כי שטח לוחות הע� בספסל הוא . א  

  ).b באמצעות a את הביעו( a ביטוי לער� של רשמו. מ" ס30    הוא   

הא� אד� מבוגר יכול לשבת בנוחות על ספסל ששטח לוחות הע� . ב

  ה שלו ועומק משטח הישיב, מ"ס c ,30, גובהו, ר" סמ3300שבו 

  .תשובתכ� את הסבירו? מ" ס45  

  במפעל בנו ספסלי� אחרי� שבה� שטח לוחות הע� בכל ספסל הוא. ג

  . מ" ס60הוא , a, ואור� משטח הישיבה, ר" סמ9000     

  ).c באמצעות b את הביעו (bי לער� של  ביטורשמו      
        

        

        

  .   שקלי�145 משלמת עבור ספר הילה  ....2222

  . מהמחיר המקורי של הספר16%מ בשיעור של "התשלו� כולל מע

  ? מ"מהו המחיר המקורי של הספר ללא מע. א  
    

   תשל� בס� שהילהכ� , בחנות הוחלט להוזיל את המחיר של הספר  

  ).16%מ בשיעור של "כולל מע( שקלי� 116הכול 

  ?בכמה אחוזי� קט� התשלו� הכולל אחרי ההנחה. ב  

  ? מ"ר לאחר ההוזלה וללא מעמה היה המחיר של הספ. ג  

a

b

c

c
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הקבוצה המהירה צעדה . שתי קבוצות צועדי� יצאו למסע באותו מסלול  ....3333

 5הקבוצה האיטית צעדה במהירות  של . מ לשעה" ק8במהירות של 

. כל אחת מהקבוצות עשתה מנוחה אחת במהל� המסע. לשעה  מ "ק

 מתארי� את המרחק של שתי הקבוצות לפניכ� שΙΙ#  וΙרפי� הג

  .לפי הזמ�, מנקודת המוצא

 

    

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      
  

    

  :ד#  על הסעיפי� אענו בגרפי� ועיינו  

  ?מתאי� לקבוצה המהירה, ΙΙ או Ι, איזה גר!. א  

   באיזה מרחק מנקודת המוצא הייתה כל אחת מהקבוצות בשעה . ב

    8 :   ? בבוקר00

  מ מנקודת " ק20באיזו שעה הייתה הקבוצה האיטית במרחק של . ג  

  ?המוצא  

  הירה התחילה את מה היה המרחק בי� הקבוצות כאשר הקבוצה המ. ד  

  ?             המנוחה שלה

        

        

   :נתונות הנקודות הבאות  ....4444

F(0;0) ,E(0; 2)− ,D(3;4) ,C(2;2) ,B( 2;6)− ,A( 3;6)−.  

  .B#  וAוואת הישר העובר דר� הנקודות מצאו את מש. א

  . נמצאות על ישר אחדE#  וC ,Dהראו כי הנקודות . ב

  .B#  וFעובר דר� הנקודות המצאו את משוואת הישר . ג

   x#  וששיעור הB#  וFמהי הנקודה שנמצאת על הישר שעובר דר� . ד

  .C של x#     שלה שווה לשיעור ה

  
  
  
 

I
II

 השעה

מ" המרחק בק  

009 0010 0011 0012004 005
006 008007

0

5

10

15

25

20
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  טריגונומטריה
  

) ABCזווית # במשולש ישר  ....5555 C 90 )= �
�,  

BMהזווית #  הוא חוצהABC .  

�ACמ" ס11: נתו BCמ" ס17, = =.  

   .ABC את גודל הזווית חשבו. א  

   .BM את אור� הקטע חשבו. ב  

BM את היחס חשבו. ג  
CM

.  

  
  
  

  סטטיסטיקה והסתברות
 

  ).כולל (#100%  ל0%כולי� להיות בי� הציוני� במבחני� שנבח� תלמיד י  ....6666

  .95%, 85%, 60%, 50%תלמיד קיבל את ארבעת הציוני� הבאי� 

  .מוצע שלוהציו� החמישי יקבע את המ  

  ? מה הציו� שקיבל במבח� החמישי, 76%א� הממוצע הוא . א  

  ?    מהו חציו� הציוני� במקרה זה  

  ? מה הממוצע הגדול ביותר והקט� ביותר שהוא יכול לקבל. ב  
  

  

  

M

A

BC
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  :30תשובות למבח� מספר 

.  א....1111
3300 60b

a
b 30

−
=

+
aמ" ס8. ב.       מ אינו  מספיק " ס8משטח באור� של , =

. ג.    לאד� מבוגר  
9000 60c

b
60 2c

−
=

+
.  

  . שקלי�100. ג.  20%. ב.   שקלי�125. א ....2222
  
  . מ" ק15הקבוצה האיטית , מ" ק8הקבוצה המהירה . ב.  ΙΙגר! .  א....3333
9. ג     :   . מ" ק4. ד.   00
  
y.  א....4444 6=  .  

y הוא D#  וCהישר שעובר דר� . ב                 2x 2=   .     ואה זומשו מקיימי� Eשיעורי , −

y. ג     3x= ;2). ד.  − 6)− .  

  

  . 3.53. ג.   מ" ס17.73. ב.   �32.91. א....5555
  
  . 58קט� , 78גדול . ב.  85 –חציו� , 90.  א....6666
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  )ב" קי� תשע801שאלו� ( 31מבח� מספר 

  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  

  אלגברה
  

2yאתה נתוני� פרבולה שמשוו  ....1111 4x 2x= 2x וישר שמשוואתו − y 4+ =.  

  .מצאו את נקודות החיתו� בי� הפרבולה לישר. א  

  ?הא� הישר הנתו� עולה או יורד. ב  

  .מצאו את תחומי העלייה והירידה של הפרבולה הנתונה. ג  

  .x# מצאו את נקודת החיתו� של הישר הנתו� ע� ציר ה. ד  

  .מצאו את תחו� השליליות של הישר. ה  
    

        

  היא עמדה ליד חלו� ראווה .  יצאה לקנות נעליי� במכירת סו! העונההילה  ....2222

  , ולידו שלט קט�,  הנחה15%שהכריז על , שלט גדול:  שלטי�2בו נתלו 

   למחירי 15%יש להוסי! , י עקב שינויי� בער� המטבע הזרעליו נרש� כ

�  .כל הנעליי� מתוצרת חו
  

  

  

  
  
  

.  שקלי�130שמחיר� ,  נכנסה לחנות ובחרה נעליי� מתוצרת חו�הילה. א  

  .  לו ועמדה לצאת מ� החנותהודתה,  שקלי�130    היא שילמה למוכר   

  ?     מה צרי� המוכר לומר לה

  :    בחרו את התשובה הנכונה מתו� התשובות הבאות

  !"מגיע ל� עוד!! רגע! רגע) "1    (  

  ."עליי� להוסי! עוד כס!! יש ל� טעות) "2    (  

  .נמקו את תשובתכ�      

   עבורו יחשבו, הא� יש הבדל א� לאד� הקונה נעליי� מתוצרת חו�. ב  

  כ� יוסיפו את הסכו� הנדרש עקב # ואחר,              תחילה את ההנחה

        או שיחשבו קוד� את הסכו� הנוס! בשל ההתייקרות ,              ההתייקרות

  ? כ� את ההנחה#              ואחר

    , מה יהיו מחיריה� החדשי� של זוגות הנעליי� מתוצרת חו�. ג  

  ?יי� מפורטי� בטבלה    שמחיריה� המקור  

  .ועגלו את התוצאות לשקלי� שלמי�,     השלימו את הטבלה  
  

  מחיר חדש בשקלי&  מחיר מקורי בשקלי&
215    
230    
280    
300    

    

  הנחה כללית
  !!!כדאי לקנות

   על כל המלאי15%הנחה של הנחה של הנחה של הנחה של 

 
 1שלט 

 2שלט 

   עבור כל15%    תוספת של
�  הנעליי� מתוצרת חו
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  .  מטר420רחק של אתלט ר� בדקה הראשונה מ        ....3333

�  . מטר פחות מהמרחק שעבר בדקה הקודמת10הוא ר� , בכל דקה שלאחר מכ

  ?כמה מטרי� עבר הר� בדקה העשירית לריצתו. א

   כמה דקות ר� האתלט א� בדקה האחרונה לריצתו הוא עבר מצאו. ב

  . מטר260מרחק של   
  

  

  . II# ו I  שרטוט של שני ישרי�לפניכ�  ....4444

  .(3), (2), (1) ,נתונות שלוש משוואות  

  (1) y x 3= +   

  (2) y 2x 6= − +   

  (3) y 2x 6= +  

  , II# ו Iלכל אחד מ� הישרי� . א  

   את המשוואה המתאימה מצאו     

  . (3) ,(2) ,(1)משוואות      מבי� ה

  .תשובתכ� את נמקו        

  .II# ו I  את שיעורי נקודת החיתו� של הישרי�מצאו. ב  

  .y# ציר הע� � של הישרי�  מצאו את המרחק בי� נקודות החיתו. ג  

  .y# ציר ה ע� י�יוצרששני הישרי�   את שטח המשולשוחשב. ד

  
  

  טריגונומטריה
  

)A(3;1) ,Bהנקודות   ....5555 2;1)− ,C( 2; 3)− − �   ה

  . י� של משולששלושה הקדקוד

  .BC היא אמצע הצלע Dהנקודה 

 . את אור� שני הניצבי� במשולשמצאו. א

 .BD את אור� הקטע מצאו. ב

 .�BAD את הזווית מצאו. ג

 .�DAC את הזווית מצאו. ד

  . את אורכוחשבו. �BACזווית  ה הוא חוצהAE. ה
  
   

  סטטיסטיקה והסתברות
  

ורוש� את הסכו� , תומר מטיל שתי קוביות משחק רגילות מספר פעמי�  ....6666

הוא ממשי� להטיל את שתי הקוביות עד לקבלת . המתקבל בכל הטלה  

  .7הסכו�   

  .השלימו טבלת סכומי� להטלות של שתי הקוביות. א  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  ?מה ההסתברות שתומר יטיל את הקוביות רק פע� אחת. ב  

  ? בהטלה השנייה#4  בהטלה הראשונה ו11מה ההסתברות שתומר יצבור . ג  

  

  

    '                קובייה א
  

  'קובייה ב

1  2  3  4  5  6  

1              
2              
3              

4              
5              

6              

x

y

B A

D

C

y

x

Ι

ΙΙ
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  :31תשובות למבח� מספר 

), (1,2).  א....1111 1: עלייה. ג.   יורד.ב.  −(1,6
4

x 1: ירידה; <
4

x   . (2,0). ד  .>

x. ה   2>.  

  .293 ,274 ,225, 210. ג.  אי� הבדל.  ב ).1(תשובה . א ....2222

  . דקות17. ב.    מטר330.  א....3333

  .1.5. ד.   3 .ג   .(4;1). ב.    (1)# מתאי� ל II, (2)#  מתאי� לI .א ....4444

AB' יח5. א    ....5555 BC'  יח4, =   .' יח5.299. ה.   �16.86. ד.   �21.8. ג.  ' יח2. ב.  =

  . א....6666
  

    '                קובייה א  
  

  'קובייה ב

1  2  3  4  5  6  

1  2  3  4  5  6  7  

2  3  4  5  6  7  8  
3  4  5  6  7  8  9  

4  5  6  7  8  9  10  
5  6  7  8  9  10  11  
6  7  8  9  10  11  12  

  

1. ב
6

1. ג.   
216

.  
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 32מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 כל לצבור לא יעלה עלהנקודות שתו

  
  אלגברה

  
        

אשר הרווח ממנו ,  מארגני� קונצרט"אחווה"תלמידי כיתות ז בבית ספר   ....1111

ועד הכיתה . יוקדש למימו� הוצאות מסיבת הסיו� של שנת הלימודי�

  והוא שוקל כמה , מעוניי� לפרס� את דבר הקונצרט ברדיו המקומי

ככל שגדל מספר ) עד לגבול מסוי�(ידוע כי . ע בפרסו�כס! עליו להשקי

  וההכנסות ממכירת , כ� באי� יותר אנשי�, שידורי הפרסומת

  הגדלת מספר השידורי� מגדילה ג� , מצד שני. הכרטיסי� גדלות

  .  שקלי�100מחיר שידור פרסומת אחת הוא . את הוצאות הפרסו�

  .ולכ� אי� הוצאות נוספות, ית בהתנדבותכל פעילות אחרת נעש

  :לפניכ� שני גרפי�

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

גר! אחד מתאר את הקשר בי� מספר שידורי הפרסומת לבי� ההכנסות 

  .מהכרטיסי�

גר! שני מתאר את הקשר בי� מספר שידורי הפרסומת לבי� ההוצאות 

  .עבור הפרסו�

  ,  בער�, מה יהיה,  שידורי פרסומת10א� ועד התלמידי� יחליט על . א

  ?    הרווח המצופה שיוקדש למימו� מסיבת הסיו�

  .ליד כל סעי! ונמקו את תשובתכ�' לא נכו�'או ' נכו�'כתבו . ב

  לא תהיינה הכנסות ממכירת , א� לא יהיו שידורי פרסו�) 1    (

  .                  הכרטיסי�

  .כ� גדלות ההכנסות ממכירת כרטיסי�, רי�ככל שיש יותר שידו) 2    (  

  .כ� גדל הרווח המיועד למסיבת הסיו�, ככל שיש יותר שידורי�) 3    (  

  . אינו תור� לרווח#40 השידור ה) 4    (  

  כדי שהרווח  , כדאי לוועד להחליט, בער�, על כמה שידורי פרסומת. ג  

  .תארו את דר� הפתרו� שלכ�? ר    שיתקבל יהיה הגדול ביות

  סכו&
  באלפי שקלי&

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

5 10 15 20 25 30 35 40

  מספר שידורי פרסומת
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  .  שקלי�1400הוא , מחירו של ארו� כולל ההובלה לבית הלקוח  ....2222

  יהיה על הלקוח ,  ומחיר ההובלה לא ישתנה#35% א� יתייקר הארו� ב  

  . שקלי�1820לשל�

  .לפני ההתייקרות  ההובלה את מחיר הארו� ללאחשבו

  

, H וגובהו Rשרדיוסו , הנוסחה לשטח פני� של גליל  ....3333

2P:היא   2 R H 2 R= π ⋅ + π.  

Rמ" ס15א� נתו� כי , P את גובה הגליל באמצעות בטאו. א   =.  

Pר" סמ3297א� נתו� ג� כי ,  את גובה הגלילחשבו. ב   =.  

#3.14π  בו השתמש    בחישוביכ� =.  

  

   P(7;10)הנקודה . B(3;4): נתו�ABCבמשולש     ....4444

   Q(9;20) והנקודה BCהיא אמצע הצלע   

  . ACהיא אמצע הצלע   

    .C#  וA את שיעורי הקדקודי� מצאו. א  

  .AB#  מקביל לPQ#  שוחיהוכ. ב  

  2 גדול פי AB שאור� הקטע הראו. ג

  .PQ    מאור� הקטע 
                 

  
  

  טריגונומטריה
    

5555....  ABCשוקיי� #  הוא משולש שווה(AB AC)=   

  .מ" ס6 הוא BCאור� הבסיס . מ" ס20שהיקפו   

  . את אור� השוק של המשולשחשבו. א  

  . את זווית הבסיס של המשולשמצאו. ב  

  .ח המשולש את שטחשבו. ג  
  
  

  

  סטטיסטיקה והסתברות
  

  :על פאות של קוביית משחק רשומי� המספרי� הבאי�  ....6666

    

  

  

  

  

  

    

  .  השרטוט מימי� הוא הפריסה של הקובייה המופיעה משמאל:הערה  

  ?1 מה ההסתברות שיתקבל המספר .מטילי� קובייה זו פע� אחת. א  

  . עמיי�מטילי� קובייה זו פ. ב  

  ?3המספר     מה ההסתברות שבשתי הפעמי� יתקבל   

  
  

  כ� שההסתברות לקבל , תכננו קובייה. ג  

2 תהיה 2            את המספר 
3

? 

  
  
  

  

A

C

B
Q

P

A

CDB

1

2
2

3

1

3

1 22
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  :32תשובות למבח� מספר 

  .30. ג.  נכו�) 4(, לא נכו�) 3(, נכו�) 2(, לא נכו�) 1. (ב.   שקלי�2000.  א....1111

  . שקלי�1200. . . . 2222

. א....3333
P 450

H
30

− π
=

π
Hמ" ס20. ב.    =   .  

  .  A(7;24) ,C(11;16). א    ....4444

  . ר" סמ18.97. ג.   �64.62. ב.   מ" ס7.  א....5555

1.  א....6666
3

1. ב.  
9

2על מנת שההסתברות תהיה . ג . 
3

   חייב להופיע 2 המספר 

  :לדוגמה . הקובייה של פאות4על      

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

3

2

6

2 222

4

2
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 33מבח� מספר 
  
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
 

  

  אלגברה

  
  
  

   שקלי� #10  שקלי� למבוגר ו15מחיר הכניסה למבקר במוזיאו� הוא   ....1111

 שקלי� דמי 220 מבקרי� שילמה בס� הכול 16קבוצה של  . לילד

  ?כמה ילדי� וכמה מבוגרי� היו בקבוצה. כניסה
  
  

   מתאר את הכנסותיה והוצאותיה של חברה לקוסמטיקה לפניכ�הגר! ש        ....2222

1999בשני�   מתארת את סיכו� לפניכ�כל נקודה בתרשי� ש. −1990

  .ההכנסות או את סיכו� ההוצאות של אותה שנה

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  ? ומה היו הוצאותיה95מה היו הכנסות החברה בשנת . א

  ?93מה היו רווחי החברה בשנת . ב

  ?יה הרווח השנתי של החברה הגבוה ביותרבאיזו שנה ה. ג

  ?באיזו שנה היו הכנסות החברה שוות להוצאותיה. ד

  ?באילו שני� היו ההוצאות של החברה גדולות מהכנסותיה. ה

  ?95 עד 93מה היה הרווח המצטבר של החברה בשני� . ו

 .  מרווחיה לעמותות צדקה10% החליטה החברה לתרו� 91בשנת . ז

  ?הסכו� שהוקדש למטרה זו מהו    

  ?92 לשנת 91בכמה אחוזי� גדלו הוצאות החברה משנת . ח
    

  

  

  : נתו� מרובע שקדקודיו ה�  ....3333

  כנסות ה
 הוצאות 

110

120

140

150

220

90 91 92 93 94 95 96 97 98 99

130

160

170

180

200

210

190

230

240

 שנה

 אלפי שקלי&
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x

y
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  A(0; 4)− ,B(0; 2)− ,C(2;0)ו  #D(4;0).  

   BC#  וADהראו כי הצלעות . א

  .    מקבילות

  ?BC#  וADמה ה� אורכי הקטעי� . ב

  .ABCDחשבו את היק! המרובע . ג

  .ABCDחשבו את שטחו של . ד

  

  

  

  .מ" ס2.5צלעות אור� התיכו� הוא # במשולש שווה  ....4444

  . את אור� צלע המשולשחשבו  .א  

  . את היק! המשולשחשבו  .ב  

  .נמקו? מהו אור� חוצה הזווית במשולש  .ג  
   

  
  
  

  טריגונומטריה

        
  

   משפחות 48בשכונה מסוימת בדקו את מספר החדרי� בדירות של         ....5555

  : ההתפלגות הבאה והתקבלה
        

 5 4 3 2 מספר החדרי�מספר החדרי�מספר החדרי�מספר החדרי�

 2 22 10 14 מספר המשפחותמספר המשפחותמספר המשפחותמספר המשפחות

                

  ?ממנוגדול ממנו או קט� , � שווה לחציו�הא� השכיח של מספר החדרי. א

  רות כל אחת בדירה בת לבדיקה הצטרפו  שתי משפחות נוספות הג. ב  

  .נמקו? תשתנה'  לסעי! בתשובתכ�הא� .  חדרי�5      
   

  

  סטטיסטיקה והסתברות
  

  

  .A ,B ,AB,O: מסוגי הד� הבאי�אחד יש אד� לכל   ....6666

  .A  מהאוכלוסייה יש סוג ד�#38% לכ  

  .B  מהאוכלוסייה יש סוג ד�#19% לכ  

  .AB מהאוכלוסייה יש סוג ד� #8% לכ  

  ?Oלכמה אחוזי� מהאוכלוסייה יש סוג ד� . א  

  . B#  וO יכולי� לקבל ד� מבעלי סוג ד� Bבעלי סוג ד� . ב  

  ?Bוע בעל סוג ד�    מה ההסתברות שתור� אקראי יוכל לתרו� ד� לפצ  

  . B#  וAB יכול לתרו� ד� לבעלי סוג ד� Bבעל סוג ד� . ג

  ?קרימ  יוכל לתרו� ד� לפצועB   מה ההסתברות שתור� אקראי בעל סוג ד� 

  א� יכול לקבל תרומת ד� רק ,  יכול לתרו� לכול�Oבעל סוג ד� . ד  

  . O    מבעל סוג ד�

  ? יוכל לתרו� ד� לפצוע אקראיOמה ההסתברות שתור� בעל סוג ד� ) 1    (  

  ?Oד� ר� אקראי יוכל לתרו� ד� לפצוע בעל סוגמה ההסתברות שתו) 2    (  
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  : 33תשובות למבח� מספר 

  . ילדי�#4  מבוגרי� ו12 ....1111

  . אל! שקלי�60. ב.    שקלי� אל!220הוצאות ,  שקלי� אל!200הכנסות . א ....2222

  . שקלי�10000. ו.   1997 עד 1994. ה.   1998בשנת . ד.   1999בשנת . ג  

  .12.5%. ח.    שקלי�5000. ז

    .(1)הקטעי� נמצאי� על ישרי� בעלי אותו שיפוע .  א....3333

   .6. ד.  12.49. ג.  2.83 הוא BC ואור� 5.66 הוא ADאור� . ב    

  .מ" ס2.5. ג.    מ" ס8.661. ב.    מ" ס2.887.  א....4444

4השכיח גדול מהחציו�. א. . . . 5555   .השכיח והחציו� שווי�, כ�. ב.   <3.5

  .  (35%) 0.35) 2.  ((100%) 1) 1. (ד.  0.27. ג.  0.54. ב.  35%.  א....6666
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 34מבח� מספר 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  

  אלגברה
  

2yהפונקציה נתונה   ....1111 x 2x 8= − + +.  

  .x#  את נקודות החיתו� של גר! הפונקציה ע� ציר המצאו. א  

  xוער� כלשהו של ,  שבו הפונקציה שליליתx ער� כלשהו של רשמו. ב  

  .בית             שבו הפונקציה חיו

  ? הפונקציה הנתונה שליליתxעבור אילו ערכי . ג  
  
  

  אילו היה מחירו של כל כיסא נמו�.  כיסאות18חנות רהיטי� רכשה   ....2222

 כיסאות יותר 2יכולה הייתה החנות לרכוש באותו סכו� ,  שקלי�#25 ב

  ?כמה שילמה החנות עבור כל כיסא. ממספר הכיסאות שרכשה
  

   

 מתאר את הטמפרטורות שנמדדו באר� אירופית לפניכ�הגר! ש  ....3333

  שעות החל  24המדידות נערכו במש� . מסוימת באחד מימי החור!

#8 מ   : 8בבוקר ועד  00 :   .בבוקר שלמחרת 00

 

  

 

 

 
  

    

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  :ה# עיפי� א על הסענו בגר! ועיינו  

  ובאיזו שעה נמדדה , באיזו שעה נמדדה הטמפרטורה הגבוהה ביותר. א

  ?     הטמפרטורה הנמוכה ביותר

  בי� הטמפרטורה הגבוהה ביותר לטמפרטורה ) ההפרש(מהו הפער במעלות . ב

  ?     הנמוכה ביותר

4 מהו קצב השינוי הממוצע של הטמפרטורה מהשעה. ג   : 8 ועד השעה 00 : 00?   

  : בי� אלו שעות היה קצב השינוי הממוצע של הטמפרטורה גדול יותר. ד

8    בי� השעות  : #15 ל 00 : 4 או בי� השעות 00 : #8 ל 00 :   ? חרת בבוקר שלמ00

  .תשובתכ� את נמקו    

  ?בי� אילו שעות הייתה הטמפרטורה במגמת ירידה. ה  
    

  טמפרטורה 
  במעלות צלזיוס

  שעה
0010 0012

0014 0016 0018 0020 0022 0024 002 004 006 0081−
2−
3−
4−
5−
6−
7−
8−

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

0

9−

12
13

008
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  .9 הוא ABOשטח המשולש . A(0,3) ה� Aשיעורי הנקודה   ....4444

  ).ראה ציור (Bמצאו את שיעורי הנקודה . א  

  .B#  וAמצאו את משוואת הישר העובר דר� . ב  

;0) ה� Cשיעורי הנקודה . ג   1)− ,  

  .  2ורטט הוא  המשCD    ושיפוע הישר   

  .    כתבו את משוואתו

  .Dמצאו את שיעורי הנקודה . ד

  .ACDחשבו את שטח המשולש . ה

  

  
  

  טריגונומטריה

  

5555....   �  .ר"סמ 91 הוא ABCDשטח המלב

  .)ראה ציור(מ "ס 7 הוא AD אור� הצלע  

  .DBC את גודל הזווית חשבו  .א  

  .DB את אור� האלכסו� חשבו  .ב  

  

  

  

  סטטיסטיקה והסתברות

  

3: המורה רונית קבעה שהציו� השנתי במתמטיקה יחושב כ�  ....6666
4

 מממוצע 

1ועוד , ציוני המבחני� במש� השנה  
4

  . מציו� המבח� המסכ�

   : הציוני� של רועי במבחני� במתמטיקה שהתקיימו במש� השנה ה�. א  

    ציונו של רועי במבח� המסכ� הוא . 100%, 95%, 76%, 84%, 65%      

  ?מה הציו� השנתי של רועי. 96%      

   היא מעוניינת לקבל . 76% יעל במש� השנה הוא ממוצע הציוני� של. ב  

       מה צרי� להיות הציו� של יעל במבח� .  לפחות80%    ציו� שנתי של   

  ?80%    המסכ� כדי שהציו� השנתי שלה יהיה   

        . 90%, 55%, 95%, 60%, 80%: במש� השנה ה�צבי הציוני� של . ג  

  ?מה הציו� השנתי הגבוה ביותר שיוכל לקבל      
        

  

A
D

C

B x

y

O

CD

A B
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  :34תשובות למבח� מספר 

) ,(0;4). א ....1111 xלמשל כאשר , שלילית. ב. −(0;2 5=.  

xלמשל כאשר , חיובית x. ג.   =2 x או  <4 2< −.  

  . שקלי�250  ....2222

15 בשעה –הגבוהה ביותר . א ....3333 : 4 בשעה –הנמוכה ביותר , 00 : 00.  

4בי� . ד.   מעלות בשעה 3 .ג.   מעלות 17 .ב      : #8 ל 00 :   .     יותרהקצב גדול  00

15בי�  .ה     : #4 ל 00 : 00.   

y. ב.  (0;6).  א....4444 0.5x 3= − y. ג.  + 2x 1=     .   3.2. ה.  (2.2;1.6). ד.  −

  .מ"ס 14.76. ב.    �61.70 .א    ....5555

  .82. ג.  92. ב.  87.  א....6666
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 35מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, באופ� מלא או חלקי, ענותמותר ל! ל

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על

  
  אלגברה

  

 מתאר את אחוז האנשי� שהתקבלו לפקולטה לרפואה לפניכ�הגר! ש        ....1111

בשני� , באוניברסיטה מסוימת מתו� כלל האנשי� שהגישו מועמדות

2006 2000−.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  : על השאלות הבאות על פי הגר!ענו

  ?2000מהו אחוז האנשי� שהתקבלו לפקולטה לרפואה בשנת . א

באיזו שנה היה אחוז המועמדי� שהתקבלו זהה לאחוז המועמדי� . ב

  ?שלא התקבלו

לרפואה באיזו שנה היה אחוז האנשי� שלא התקבלו לפקולטה . ג

  ?הנמו� ביותר

   מאחוז 1.5באיזו שנה היה אחוז המועמדי� שהתקבלו גדול פי   .ד

  ?שלא התקבלו האנשי�

  באיזו שנה היה מספר המועמדי� שהתקבלו לפקולטה לרפואה   .ה

  .נמקו? הגבוה ביותר

  .2004) 3.     (2005) 2.     (אי� לדעת) 1    (

   מועמדי�1500 הגישו את מועמדות� לפקולטה לרפואה 2003בשנת . ו

  .  מועמדי�1300 הגישו את מועמדות� 2006    ובשנת 

  .נמקו? אנשי�    באיזו שנה התקבלו יותר 

  . מספר המתקבלי� זהה#2006  וב#2003 ב) 3.    (2006) 2.    (2003) 1    (

  . מועמדי�160 התקבלו לפקולטה לרפואה 2005ידוע כי בשנת . ז

  ?     כמה אנשי� הגישו את מועמדות�
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לו היה מחירו של .  שקלי�280 שתילי� הוא #5  עציצי� ו3מחיר� של   ....2222

  ומחיר השתיל לא היה  , שקלי� ממחירו הנוכחי#10 עצי� גבוה ב   

  .  שקלי�#220  שתילי� ב#4  עציצי� ו2נית� היה לקנות , משתנה  

  . השתיל את מחיר העצי� ואת מחירמצאו

  

3333....  �  במסגרת השיפו� מתכווני� לצבוע את . בבניי� משרדי� נער� שיפו

    רוחב של כל חדר : כל החדרי� בבניי� זהי�. הקירות ותקרות החדרי�

  .  מטרי�3וגובה החדר הוא ,  מטרי�7אור� החדר הוא ,  מטרי�5הוא 

   חדרי nלאחר חישוב התברר כי התשלו� עבור הצבע הדרוש לצביעת 

M: הבניי� הוא n (7x 15y)= ⋅    כאשר, +

x לליטר אחד של צבע לתקרהבשקלי�  מייצג את המחיר ,  

  .לליטר אחד של צבע לקירותבשקלי� מחיר  את הy# ו

  לפיה מחיר לליטר אחד של , קבל� שיפוצי� ראשו� נת� הצעת מחיר. א  

  ומחיר לליטר אחד של צבע לקירות ,  שקלי�20              צבע לתקרה הוא 

   את התשלו� עבור הצבע הדרוש nות בטאו באמצע.  שקלי�25              הוא 

)             M ( לצביעתn�  .לפי ההצעה הזו,  חדרי הבניי

  .n#  וM ,y באמצעות xבטאו את . ב  

     .  חדרי� בקומה א8בשלב הראשו� של השיפוצי� הוחלט לצבוע . ג  

 החדרי� בסכו� שמונת    קבל� שיפוצי� שני הציע צבע לשיפו� של כל   

  ד של הצבע לתקרה כאשר המחיר לליטר אח,  שקלי�3760    של   

  .חשבו את המחיר לליטר אחד של הצבע לקירות.  שקלי�20    הוא 

  
y: נתונות משוואות של שני ישרי�  ....4444 6x 7= −, y 4x 8= − + .  

  .Pהישרי� נחתכי� בנקודה   

  .P יעורי הנקודה את שמצאו. א  

yהא� הישר שמשוואתו . ב   4x 4=   .נמקו? P עובר דר� הנקודה −

  .מראשית הצירי� P את מרחק הנקודה חשבו. ג  
  

    

  טריגונומטריה
  

5555....   �  .P האלכסוני� נפגשי� בנקודה ABCDבמלב

  �PDC: נתו 29= �
AP מ" ס10, �   .)ראה ציור (=

  . את היק! המלב�חשבו  
  

  

  

29�

CD

P

A B
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  והסתברותסטטיסטיקה 
  

6666....   �  יש רק חברת טלפוני� " עו�"באר

  המנויי� טועני� ". ברת קשרח"אחת 

  כי ה� מחייגי� מספר רב של פעמי� 

    החברה טוענת שחוסר . ולא נעני�

  התקשורת שבאחריותה מהווה 

        .  מכלל החיוגי�10%רק 

  : לפניכ� הנתוני� שמציגה החברה  

  , "חברת קשר"על פי הנתוני� של . א  

  ג כלשהו נית� יהיה              מהי ההסתברות שבחיו

�  ?             לשוחח ע� הנמע

  .תגובההבני משפחת כה� החליטו לספור במש� חודש כל חיוג ולרשו� את . ב  

  .השלימו את הטבלה.     לפניכ� טבלה המסכמת את הנתוני� שנאספו  

  

  סוג תגובה
  מספר החיוגי& של 

  משפחת כה�
  אחוז מכלל 

  החיוגי&

    228  קשר תקי�
    120  אי� תשובה
    90  הקו מקולקל

    162  תפוס
      כ"סה

  

  .הסבירו? הא� נתוני החברה מתאימי� לנתוני משפחת כה�. ג  

    
  

  

  

  

  

  

  

 

  תפוס

32%

38%

20%

10%

  התקיימה
  חהשי
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  :35תשובות למבח� מספר 

  .  2003. ו).   1. (ה.   2001. ד.  2004. ג.   2002. ב.  40%.  א....1111

  . מועמדי�800. ז

  .   שקלי�20,  שקלי�60 ....2222

M.   א....3333 515n=.ב   . 
M 15 n y

x
7 n

− ⋅ ⋅
=

⋅
   .   שקלי�22. ג.   

  .2.5. ג.    כ�. ב.    P(1.5;2). א ....4444

   .מ" ס54.38 ....5555

  .ב.  0.38.   א....6666

  

    

  

  

 

 

 

  .לא. ג

  

  

  

  

  

  סוג תגובה
  מספר החיוגי& של 

  משפחת כה�
  אחוז מכלל 

  החיוגי&

  38%  228  קשר תקי�
  20%  120  אי� תשובה
  15%  90  הקו מקולקל

  27%  162  תפוס
  100%  600  כ"סה
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  )ב"קי� תשע 801שאלו� ( 36מספר מבח� 
  

  . נקודות25� תשובה מלאה לשאלה מזכה ב. בשאלו� זה שש שאלות

א! ס! , על מספר שאלות כרצונ!, � מלא או חלקיבאופ, מותר ל! לענות

  .100 הנקודות שתוכל לצבור לא יעלה על
  
  

  אלגברה
  
  

  . מר דרורי נסע לחודשיי� לאירופה במסגרת עבודתו  ....1111

  . המיר שקלי� לאירו ביו� הנסיעה הוא 

  . שקלי�4.98ירו תמורת  א1שער החליפי� ביו� נסיעתו היה 

  ?כמה אירו הוא קיבל.  שקלי�3500מר דרורי המיר . א  

  .  אירו בכרטיסי אשראי800במהל� שהותו באירופה הוא שיל� . ב  

  .  שקלי�5.01 אירו תמורת 1    שער החליפי� ביו� התשלו� היה 

  ?    מה ער� התשלו� בשקלי�

  .   שקלי� לליטר7.15מחיר ליטר בנזי� באר� באותה תקופה היה . ג

  ,  אירו1.32    במדינה בה שהה מר דרורי מחיר ליטר בנזי� היה 

  . בור הבנזי� בכרטיס אשראי    והוא שיל� ע

      בכמה אחוזי� גבוה מחיר הבנזי� באר� ממחיר הבנזי� במדינה בה 

5.01 אירו 1חשבו לפי שער חליפי� (?     שהה   ). שקלי�=
    

המספרי� במשבצות . דינה ורינה הכינו לוח של שברי� לחדר מתמטיקה  ....2222

 הטורי� 7הטבלה המוצגת מתארת את . ו על פי חוקיות מסוימתנרשמ

  . השורות הראשונות בלוח שהכינו6הראשוני� ואת 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

�נשפכה פחית שתייה על לוח השברי� ונמחקו , כאשר סיימו את עבודת

  .מספרי� בארבע משבצות

  .נמקו.  בלוח את המספרי� שנמחקורשמו. א  

  .הסבירו?  בטור הראשו�#17 איזה מספר יהיה כתוב במשבצת ה. ב  

  .הסבירו?  בשורה הראשונה#17 איזה מספר יהיה כתוב במשבצת ה. ג  

  .הסבירו? טור השישי המספרי� הראשוני� ב10מהו סכו� . ד  
  
  
  
  
  
  
  
  

 1 טור 2 טור 3 טור 7 טור 6 טור 5 טור 4 טור

   שורה
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   נמצאת על חלקו החיוביAהנקודה   ....3333

OA:  נתו�. y# של ציר ה   4=.  

  .A את שיעורי הנקודה רשמו. א  

   את משוואת הישר העובר מצאו. ב  

1 ושיפועו A     בנקודה         
2

 .  

  x# חות� את ציר ה' הישר שמצאת בסעי! ב. ג  

   .C את שיעורי הנקודה מצאו. C    בנקודה   

  . AOCשולש  את היק! המחשבו. ד  
  
  

) ABCזווית # במשולש ישר  ....4444 ACB 90 )= �
�  

  .)ראה ציור(מ " ס6 הוא ACאור� הניצב   

  .ר" סמ24טח המשולש הוא ש  

tan את מצאו. א   CAB� .  

  .CAB את גודל הזווית חשבו  .ב  

  . את היק! המשולשחשבו  .ג  
  

  

  טריגונומטריה

  

5555....  �  .במדינה מסוימת נער� מפקד אוכלוסי

  שלת התפלגות מספר התושבי� לחמשת המחוזו  

  .ה, ד, ג, ב, המדינה מתוארת בדיאגרמה באותיות  א

   מאחוז2אחוז התושבי� במחוז ה גדול פי . א  

  .               התושבי� במחוז א

  ?              איזה אחוז מ� התושבי� נמצא במחוז ה

  ?כמה תושבי� יש במדינה.  מיליו� תושבי�1.2במחוז א יש .  ב
  

  

  

  

  והסתברותסטטיסטיקה 
  
  

  . כחול וצהוב, אדו�: בשק יש כדורי� בשלושה צבעי�  ....6666

כ� שההסתברות להוציא , כמה כדורי� מכל צבע אפשר לשי� בשק. א  

1    כדור כחול תהיה   
3

  .רשמו שתי אפשרויות שונות? 

1כחול היא ההסתברות להוציא כדור . ב  
5

וההסתברות להוציא כדור , 

1    אדו� היא   
5

  ?מה ההסתברות להוציא כדור צהוב. 

           כ� שההסתברות להוציא , כמה כדורי� מכל צבע אפשר לשי� בשק. ג

1   כדור כחול תהיה 
5

1ור אדו� תהיה ולהוציא כד, 
5

  .רשמו אפשרות אחת? 

    .  כדורי� צהובי�18בשק . ידוע כי ההסתברויות ה� כמו בסעי! ג. ד  

  ?    כמה כדורי� כחולי� וכמה כדורי� אדומי� יש  

      בי� וההסתברות להוציא כדור  כדורי� צהו4הא� ייתכ� שבשק יהיו . ה  

1כחול תהיה        
5

1וההסתברות להוציא כדור אדו� תהיה , 
5

  .הסבירו? 
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  :36תשובות למבח� מספר 

  .8.1%. ג.   שקלי�4008. ב.   אירו702.81.  א....1111 

3  #  7טור .  א....2222
4

1 #  4טור , 4 #  6טור , 1
2

1 #  3טור , 1
4

2.  

17. ב  
1
4

a 17. ג.   =8
1
4

a 10. ד.   =4
1
2

S 37=  .  

  

1. ב.   (4;0).  א....3333
2

y x 4= ). ג.    +   .20.94. ד.     −(0;8

  .מ" ס24. ג.    �53.13. ב.    1.3333. א ....4444

  .   מיליו� תושבי�20. ב.    12%.  א....5555

           . וכדור צהוב אחד,  אדומי�7,  כדורי� כחולי�4: אפשרות אחת.  א....6666

    . אדומי�#2  צהובי� ו10,  כדורי� כחולי�6: אפשרות שנייה       

3. ב    
5

  .  

   . צהובי�#6  כדורי� אדומי� ו2,  כדורי� כחולי�2. ג    

  . אדומי�#6  כחולי� ו6. ד    

   .לא ייתכ�. ה  
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